Svenska Bridgeférbundet
SM Par Open - Semi - Omgang 2

Partavling, 84 bord, 167 par. Antal brickor: 44. Medel: 3608.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 303
2 118
3 126
4 107
5 229
6 321
7 477
8 241
9 315
10 324
11 331
12 128
13 204
14 318
15 408
16 210
17 466
18 142
19 102
20 123
21 223
22 316
23 212
24 220
25 409
26 339
27 125
28 462
29 101
30 201
31 219
32 421
33 240
34 116
35 472
36 417
37 306
38 129
39 311
40 104
41 207
42 141
43 312
44 468
45 480
46 235
47 238
48 119
49 471
50 313
51 460
52 467
53 222
54 138
55 474
56 340
57 405
58 202
59 401
60 136
61 418
62 117
63 217
64 319
65 327
66 304
67 412
68 309
69 336
70 463
71 216
72 403
73 228
74 411
75 479
76 333
77 475
78 237
79 111
80 308
81 134
82 232
83 131
84 337
85 335

Poang

4508.0
4462.1
4334.6
4333.1
4290.4
4280.5
4278.8
4261.6
4210.1
4198.6
4198.2
4188.2
4144.7
4117.1
4112.6
4096.7
4090.7
4074.1
4050.3
4049.6
4048.0
4047.2
4032.3
4000.2
3999.3
3996.4
3992.8
3984.0
3983.4
3973.2
3966.3
3960.3
3958.8
3954.3
3940.2
3937.7
3932.8
3932.3
3926.3
3925.0
3923.0
3912.6
3900.8
3888.5
3880.4
3876.4
3873.7
3872.8
3857.1
3845.0
3842.7
3841.7
3832.6
3827.2
3825.9
3809.2
3808.9
3792.9
3778.3
3776.1
3739.8
3738.6
3729.6
3726.1
3718.8
3718.1
37175
3716.7
3715.3
3709.5
3705.3
3705.1
3691.0
3690.2
3689.9
3687.6
3685.2
3684.0
3674.0
3670.7
3667.4
3657.2
3651.3
3648.3
3645.2

%

62.47
61.84
60.07
60.05
59.46
59.32
59.30
59.06
58.34
58.18
58.18
58.04
57.44
57.06
56.99
56.77
56.69
56.46
56.13
56.12
56.10
56.09
55.88
55.43
55.42
55.38
55.33
55.21
55.20
55.06
54.97
54.88
54.86
54.80
54.60
54.57
54.50
54.49
54.41
54.39
54.37
54.22
54.06
53.89
53.77
53.72
53.68
53.67
53.45
53.28
53.25
53.24
53.11
53.04
53.02
52.79
52.78
52.56
52.36
52.33
51.83
51.81
51.69
51.64
51.54
51.53
51.52
51.51
51.49
51.41
51.35
51.35
51.15
51.14
51.13
51.10
51.07
51.05
50.91
50.87
50.82
50.68
50.60
50.56
50.52

Namn

Pierre Carbonnier - Hakan Tjarnemo
Bjorn Alenfalk - Hans Kvick

Hans Bengtsson - Roger Rundkvist
Urban Finnsson - Pierre Thunstrom
Jan Enarsson - Torgny Carlsson
Christian Carlsson - Séren Lennartsson
Agneta Oppenstam - Hakan Nilsson
Kjell Hedman - Christer Eriksson
Anders Landmark - Leif Lundberg

Eva Gunnarsson - Nils Ahlén

Mikael Johansson - Kenneth Hallgren
Daniel Gustafsson - Per-Inge Helmertz
Johnny Ostberg - Tommy Bergdabhl
Bjorn Sorling - Bo Roos

Ronny Ovesson Ejnell - Jan-Erik Asmo
Tatyana Trendafilova - Fredrik Jarlvik

Markus Bengtsson - Lars-Anders Callenberg

Maria Gronkvist - Rolf Selander
Tommy Andersson - Joakim Nordlindh
Lena Johansson - Leif Johansson

UIf Nohrén - Anders Blomé

Kenneth Wallin - Pasi Kallio

Goran Magnusson - Gunnar Nilsson
Pernilla Andreasson - Kjell Carlsson
Annette Antonsson - Jan-Olof Eriksson
Olof Bergstrom - Jan-Erik Thomasson
Lars Kennethsson - Per Jansson
Sanna Clementsson - Fredrik Nystrém
Mats Pettersson - Johan Bennet
UllaBritt Goldberg - Lars Goldberg
Sonny Arvidsson - Tord Nilsson
Peder Nilsson - Tommy Andersson
Bo Sundstroém - Carina Sj6blom
Gunnar Sjokvist - Hdkan Johansson
Solveig Bystrom - Eva Czajkowski
Tommy Johansson - Ulf Backman
Johan Gronkvist - Thomas Brehmer
Thomas Johansson - Hans Bogeskar
Kent Hidsjo - Tony Lindblom

Gullvi Hogberg - Daniel Gustavsson
Nils-Erik Ekholm - Ingemar Henrysson
Johnny Petersson - Henrik Séllberg
Jan Selberg - Olle Wademark

Staffan Hedman - Emil Tibblin

Marie Johansson - Jesper Johansson
Lennart Nordberg - Maud Brink

Jerry Mahler - Ann Lidfors

Frank Westman - Lars Ramquist
Tomas Andgren - Per Sjéberg

Mats Felldin - Magnus Arve

Karl Persson - Lars Olsson

Dan Granberg - Marcus Hjelte

Mikael Westerlund - Tomas Boérgesson
Micael Svensson - Peter Arlegard
Thomas Karlsson - Morgan Svensson
Ivar Holmquist - Anders Blomqgvist
Sofia Karlsson - Hakan Karlsson

Jan Geiborg - Jaan Heinlo

Anders Wersén - Jussi Barzén

Peter Huotila - Mikael Fahlander

Ola Stavas - Johan Nilsson

Bengt Nilsson - Hakan Lindback

Villy Havasi - Agneta Svenberg
Tomas Hoérnfeldt - John Hornfeldt
Henry Franzén - Bengt-Goran Olofsson
Peter Tornblom - Lars Magnusson
Peter Hakansson - Tomas Blomster
Jan Gutenwik - Linus Dahlstrém
Gunnar Elmroth - PG Eliasson
Anders Freij - Jan-Eric Larsson
Magnus Ekman - Peter Carlsson
Johan Pettersson - Anders Lundgren
Jan-Ake Ohlsson - Lars-Erik Nilsson
Mats Sjoberg - Hakan Straaf

Robert Back - Leif Andréasson

Benny Olsson - Roger Nyman

Adam Winberg - Linus Jorner
Torbjorn Nyberg - Bo Petersson

Erik Sjostrand - Hakan Johansson
Olle Sundgqvist - Tore Enbarr

Johan Noberius - Leif Andersson
Thomas Groth - Anne-Marie H6glund
Helena Stromberg - Dan Bylund
Robert Larsson - Mats Johansson
Henrik Carlsson - Clas-Olof Olofsson

MID

5538
2828
772
11072
4272
9498
3910
2832
12813
12598
3510
89269
2051
80438
2489
35574
89654
1076
14659
15309
2798
1597
1123
24710
34134
1200
17074
55629
5587
12649
1349
20955
3723
10488
57019
16141
8342
18680
17658
1884
5455
11931
11074
3734
17265
13321
12554
2822
49953
58833
2872
6
9690
2383
8958
2932
14347
12165
25681
4317
1134
18043
89205
50380
12766
2265
2403
6302
8335
5548
6926
3411
5957
1198
11174
592
2950
12682
46129
2982
655
12749
12565
15346
6501

5534
2878
878
17974
10237
9338
1168
9292
20271
1169
9758
1322
2181
13691
2970
4451
1601
7824
35307
18448
13107
4029
875
6176
1600
1304
2485
18356
93
9298
4733
15384
3382
12954
8995
82648
4133
4476
21037
7923
21350
29785
14800
3453
58079
82812
13773
80480
2494
40423
2795
84282
1073
4024
6177
2823
12855
2171
14776
13534
13918
2658
26779
35462
9553
11245
764
44253
2827
29190
11594
16351
6423
1161
7519
7522
67
11140
5037
3044
8923
50984
8223
15014
9222

Klubb

Lunds BK

Uppsalabridgen

Ryds BK

Boden-Savast BS - Luled BK
BK Albrekts - BK Lovet
Falkdpings BS

Ljungskile BK
Uppsalabridgen

Luled BK

Arvika BS - BK Bjorken
Karlstads BK

Lunds BK - Motala Bridgeallians
Gavle BK - Norrorts Bridge
Ulricehamns BK

BK Centrum

Malmé BK

BK Albrekts

Orebridgen

Uppsalabridgen - BK ALERT
Ulricehamns BK
Uppsalabridgen

Orebridgen

Bridgeklubben Karlskrona - Vaxjébridgen
Bollnds BK

Veddige BS

Filbyter Bridge

BK Lyx

Lunds BK - BK S:t Erik

BK Lavec

BK S:t Erik

Borlange BK

Bjarnums BK

Sydjamten - Sundsvallsbridgen
Vaxjobridgen

ABB BK

Laholms BK

Orebridgen

Vargarda BS - Alingsas BS
Kisa BS

Falkdpings BS

Munka Ljungby BS
Sallskapet, Ronneby
Norrorts Bridge
Sundsvallsbridgen
Sallskapet, Ronneby
Laholms BK

Sollefted BK
Uppsalabridgen - BK ALERT
BK Lyx

BK S:t Erik

BK S:t Erik - Uppsalabridgen
Uppsalabridgen

ABB BK

Orebridgen

Storsjobygdens BK
Uppsalabridgen

BK Zonen

Gnesta BK

Skara BS

Uppsalabridgen

BK S:t Erik

ABB BK

BK Albrekts

Storsjobygdens BK

BK Bjorken

BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
Ryds BK

Malmo BK - Lunds BK
Storsjébygdens BK

LUCK

Filbyter Bridge - BK S:t Erik
Harno BS

Ystads BS

Filbyter Bridge

BK Lyx - Kungshamns BK
Skovde BA - Kungshamns BK
Orebridgen

Uppsalabridgen

Skovde BA

Sandvikens BK
Hovmantorps BK - Genarps BK
BK Hudik

Sundsvallsbridgen
Uppsalabridgen

Alingsas BS
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115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167

130
233
122
404
322
215
208
325
461
132
301
226
110
213
239
103
420
236
465
314
334
205
214
406
242
105
326
310
415
402
113
112
114
135
329
469
137
470
473
115
225
332
478
231
234
227
302
206
221
120
317
341
140
307
203
127
414
305
413
109
124
416
108
464
410
139
476
224
209
407
328
320
218
211
419
342
133
338
121
323
230
106

3635.3
3634.2
3629.4
3625.9
3623.9
3602.4
3573.9
3565.6
3557.6
3553.9
3550.8
3547.9
3541.0
3540.9
3538.6
3528.6
3526.0
3519.8
3512.5
3507.9
3506.4
3497.7
3496.2
3492.3
3488.2
3485.6
3470.4
3454.3
3448.2
3435.3
3435.0
3417.8
3402.4
3384.0
3383.0
3379.1
3366.4
3361.5
3347.3
3344.2
3332.4
3328.9
3323.9
3318.8
3310.3
3295.2
3290.5
3284.6
3253.9
3250.2
3232.3
3222.7
3220.8
3199.9
3199.8
3187.2
3180.3
3175.9
3171.8
3169.3
3165.0
3152.8
3148.6
3140.6
3118.4
3112.2
3049.1
3043.9
3027.6
3027.1
3020.8
3008.9
2985.5
2919.8
2886.2
2858.1
2831.4
2757.6
2751.0
2600.9
2586.5
24459

50.38
50.36
50.30
50.25
50.22
49.92
49.53
49.41
49.30
49.25
49.21
49.17
49.07
49.07
49.04
48.90
48.86
48.78
48.68
48.61
48.59
48.47
48.45
48.40
48.34
48.30
48.09
47.87
47.79
47.61
47.60
47.36
47.15
46.90
46.88
46.83
46.65
46.58
46.39
46.34
46.18
46.13
46.06
45.99
45.87
45.67
45.60
45,52
45.09
45.04
44.79
44.66
44.63
44.34
44.34
44.17
44.07
44.01
43.96
43.92
43.86
43.69
43.63
43.52
43.21
43.13
42.25
42.18
41.96
41.95
41.86
41.70
41.37
40.46
40.00
39.61
39.24
38.21
38.12
36.04
35.84
33.90

Jan Andersson - Hans Thimell

Pontus Silow - Erik Bergengren

Per Carlson - Géran Hermanson
Marito Karlsson - Christer Enkvist
Lennart Ekholm - Christer Astrém
Kent Rorqvist - Mikael Skoog

Markus Hedstrém - Alf Dahlgren

Bilal Zafar - Anette Svenningsson
Mikael Hjerm - Kalle Prorok

Johan Karlsson - Pierre Berg

Ulf Bogren - Jan Nilsson

Soren Westling - Lisa Westling
Per-Olov Torngvist - Gunder Persson
Peter Johansson - Lars Kjellersson
Jan Lindgren - Soren Klingneus

Peter Kennerfalk - Torgny Andersson
Tommy Petersson - Claes Ahgren
Kent Maltein - Jan Fransson
Lars-Goran Ostlund - Lars Manneteg
Jesper Rundin - Stefan Olausson
Dennis Stromstedt - Géran Forss
Christer Glimsjo - Bengt Bellander
Staffan Rockler - Stefan Skoog
Christer Pettersson - Peter Hansson
Erik Franzén - Joakim Nilsson

UIf Westlin - Henry Johansson

Arnold Ivansson - Anders Brodin
Jorgen Claesson - Hakan Gabrielsen
UIf Halvorsen - Carina Halvorsen
Anders Johansen - Per-Ake Jansson
Alexander Sandin - Leif Ruthstrom
Elsa Persson - Ole J Jensen

Bjorn Westling - Bengt Alrud

Kjell Sedelius - Leif Norman

Lennart Asplund - Bertil Asplund

Kent Hermansson - Lars Becklén
Daniel Sivelind - Jonas Engstrém
Marianne Fagerby - Tony Elmroth
Catarina Dahlin - Hakan Lo6f
Magnus Gauffin - Christer Arenborg
Anna Zack Efraimsson - Bengt-Erik Efraimsson
Ludvig Strannabjer Melin - Axel Selvén
Rasmus Andersson - UIf Andersson
Borje Dahlberg - Robin Bjorkstrand
Jan Andersson - Mikael Lindblom
Conny Kiling - Lars Nilsson

Martha Carlsson - Vivianne Wernblom
Eva Menzing - Agneta Jakobsson
Kjell Andersson - Stefan Andersson
Jonas Hogedal - Lars-Goran Larsson
Leif Lindman - Rolf Johansson
Lennart Lindgvist - Hakan Schullstrom
Seth Carlsson - Lars Jacobsson

Lars Moquist - Stig Magnusson

Erik Norrbrink - Roger Norrbrink
Gunnel Svensson - Gunnar Longardh
Bjorn Ohlsson - Peter Olofsson

Gun Karlsson - Lennart Karlsson
Tobias Bende - Sara Wrige

Svante Ahlberg - Maria Ohlsson
Thommy Malmstrom - Hans Bergvik
K-G Wanngard - Mattias Jonsson
Kjell Staffas - Jan Matsson

Erik Fredriksson - Sune Gustafsson
Marianne Johansson - Roland Andersson
Mattias Furenback - Urban Séderberg
Anita Gunnarsson - Wiveka Johansson
la Borling - Linnea Edlund

Suzanne Sandquist - Stig Enstrom
Kerstin Levin - Krister Eurén
Ann-Britt Carlén - Kerstin Kallander
Oscar Muhr - Lena Petersen

Sven Nilsson - Bo Andersson

Inger Lundberg - Tomas Lundberg
Bertil Strand - Jérgen Jansson
Veronika Karlsson - Eva Jansdotter
Bertil Blomqvist - Anki Johansson
Anders Hammarstrém - Annika Sundelin
LarsGunnar Andersson - Per-lvar Persson
Tony Laszlo - Sven Nilsson

Mats Axelsson - Ann-Kristin Eriksson
Irene Haberger - Jan Olsson

37709
87294
37799
15214
50946
2491
87082
59699
82732
32229
486
27606
1862
245
90754
7397
12924
15967
2995
80778
90610
690
20114
12651

3230
7721
28214
3452
82466
41730
11278
1666
18538
10697
94292
12589
49361
14188
10676
4049
64837
24965
4744
11704
6771
41106
57693
9540
29993
29464
9742
46439
9743
87655
7601
5648
1201
27672
81412
8115
6634
34308
7561
60274
34227
37701
89037
60992
3500
88227
65726
53041
43797
3919
61005
7823
85774
20573
60350
13782
55643

BK Lyx

BK S:t Erik - Visby BS

BK S:t Erik

Uppsalabridgen

ABB BK

Arvika BS

Amals BS - Karlstads BK
BK Opalen

BK Bjorken

Hallefors BK

Hassleholms BK

BK Albrekts

Skévde BA

Borlange BK

Orebridgen

Valdemarsviks BK
Smedstadens BK - ABB BK
Sandvikens BK

Gavle BK

Borlange BK - BK S:t Erik
Norrképingsbridgen
Hovmantorps BK - Véxjébridgen
Boxholms BS - Vadstena Bridgeklubb
Motala Bridgeallians
Hedemora BS - Saters BK
Bollnds BK

Stenstorps BK

Hedemora BS - Borlange BK
Véanersborgs BS
Smedstadens BK
Storsjobygdens BK - BK Bjorken
Upphérads BK

Boras BA

Gnesta BK

Solstabridgen - BK Ruter
BK Bridgehuset - Malmd BK
LudvikaBygdens BK
Fredagsklubben - BK Lyx
Karlskoga BK

BK S:t Erik

BK S:t Erik

BK Albrekts

Munka Ljungby BS

BK Lyx

BK S:t Erik

Valdemarsviks BK
Sollefted BK

BK S:t Erik

Skellefted BK

Véanersborgs BS - Uddevalla BF
Orebridgen

Amals BS

Sollefted BK
Bridgekamraterna Nybro
Motala Bridgeallians

Boras BA

Sélvesborgs BK

Filbyter Bridge

BK Everfresh - Askims BK
BK Falkenberg - Laholms BK
BK Hudik

Enkdpings BS

Malungs BK

Stromstads BK

Alingsas BS
Norrképingsbridgen

BK Ruter

Uppsalabridgen
Kalmarsunds BK

Ostra Torps BS - Trelleborgs BS
BK S:t Erik

Frélunda BS

BK Debut - Fredagsklubben
Boden-Séavast BS

BK Ruter .

Karlskoga BK - Orebridgen
Orebridgen

Améls BS - Solstabridgen
Upphérads BK

Borlange BK

Borlange BK

Nora BK
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25 « KD6
Nord v 9865
ov + Kn85
&D72
4E1054 &97
v EK2 vD104
¢ 642 ¢+ EKD1097
&EKS8 &106
& Kn832
v Kn73
+3
#Kn9543
Par Kontr Ut
134 133 64 O-1 &5
308 320 5¢ O+1 3
402 464 3NV +2 K
107 119 3NO+3 %3
110 116 3NV +3 v9
112 114 3NO+3 43
142 113 3NV +3 v6
201 225 3NV +3 9
204 222 3NO+3 %2
207 219 3NV +3 &K
210 216 3NV +3 v6
215211 3NV +3 v6
220 206 3NV +3 v9
236 231 ANV +2 v6
238 229 3NV +3 w2
240 227 3NV +3 v6
242 213 ANO+2 42
318 310 3NO+3 %2
321 307 3NV +3 &K
322 306 3NV +3 ¢5
324 304 3NO+3 3
331 338 3NV+3 v9
341 328 3NV +3 5
342 314 3NV +3 v9
409 419 3NV +3 5
466 479 ANO+2 3
475 470 ANV +2 v6
124 102 3NV +4 v9
135 132 3NV +4 v9
212 214 5NV +2 8
224 202 3NV +4 99
235232 3NV+4 v5
241 226 3NV +4 &2
335334 3NV+4 v6
401 465 3NV +4 9
403 463 3NV +4 v9
123 103 64 O = v3
130 137 6¢ O= +3
141 126 6¢ O = &3
223 203 64 O = v7
239 228 6¢ O = &5
311 317 6¢ O= v7
325 303 6¢ V= &K
336 333 64 O= &2
337 332 64 O= a3
340 329 64 O = &3
405 461 64 O= &4
407 421 64 O= &4
410 418 64 O = a2
417 411 64 O= &3
473 472 64 O= &9
476 469 64 O = &
477 468 64 O = &4
416 412 64 O+1 &3
101 125 6N O = &K
104 122 6N O = v3
115 111 6NV = a K
117 109 6NV = v6
120 106 6NV = v9
121 105 6NV = v9
136 131 6NV = &K
138 129 6NV = v5
217 209 6NV = v6
221 205 6NV = v9
234 233 6NV = v9
301 327 6NO = v3
302 326 6NV = v9
305 323 6NV = &K
309 319 6NV = v9
313 315 6NV = *2
408 420 6NV = 46
413 415 6NV = a K
460 406 6NV = 4Q
462 404 6NV = &K
474 471 6NV = v9
480 414 6N O = &3
108 118 6NV +1 9
139 128 6NV +1 %2
140 127 6NV +1 9

Basta kontrakt
6NT O =-1440

<Onz
00 00 U1 UT i

Res

100
-620
-660
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-720
-720
-720
-720
-720
-720
-720
-720
-720

-1370

-1370

-1370

-1370

-1370

-1370

-1370

-1370

-1370

-1370

-1370

-1370

-1370

-1370

-1370

-1370

-1370

-1390

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1440

-1470

-1470

-1470

L
3
31
9
9

NT
1

12
12

Poang

164.0
162.0
160.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
135.0
102.0
102.0
102.0
102.0
102.0
102.0
102.0
102.0
102.0
76.0
76.0
76.0
76.0
76.0
76.0
76.0
76.0
76.0
76.0
76.0
76.0
76.0
76.0
76.0
76.0
76.0
58.0
35.0
35.0
35.0
35.0
35.0
35.0
35.0
35.0
35.0
35.0
35.0
35.0
35.0
35.0
35.0
35.0
35.0
35.0
35.0
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129.

129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
129.0
158.0
158.0
158.0

26 & K654
Ost v32
Alla +8
#KKn9864
« ED7 & Kn3
vE1086 vKn7
¢ K52 ¢ EKn109743
&752 &E3
410982
v KD954
+ D6
D10
Par Kontr Ut
305 323 3¢ O+1 #Q
207 219 4¢ O+1 #Q
212 214 3¢ O+2 vQ
217 209 3¢ O+2 #Q
240 227 3¢ O+2 oT
241 226 4¢ V+1 a5
302 326 2¢ O+3 #Q
311 317 3¢ O+2 T
318 310 2¢ O+3 T
341 328 3¢ O+2 #Q
409 419 3¢ O+2 v¥K
416 412 2¢ O+3 44
460 406 3¢ O+2 vQ
120 106 5¢ O= &Q
223 203 3NV = v2
331 338 5¢ O= &Q
337 332 3NV= &9
466 479 3NV = &9
101 125 3NO +1 &6
104 122 3NV +1 &6
107 119 3NV +1 %4
110 116 3NV +1 #4
115 111 3NO+1 #Q
117 109 3NV +1 &6
123 103 3NV +1 %6
124 102 3NO +1 #Q
134 133 3NO +1 #Q
136 131 3NV +1 &9
138 129 3NV +1 &6
139 128 3NV +1 &8
140 127 3NV +1 &8
201 225 3NV +1l &6
215211 3NV +1 &6
221 205 3NV +1l &8
230 237 3NV +1 48
234 233 3NO+1 &#Q
235 232 3NV +1l &8
236 231 3NO+1 &Q
238 229 3NV +1 v2
239 228 3NV +1 &8
308 320 ANO+1 #Q
309 319 3NV +1 &5
313 315 3NV +1 &9
321 307 3INO+1 #Q
335334 3NV +1 &6
336 333 3NV +1 48
340 329 3NV +1 &6
401 465 3NV +1 &6
402 464 3NV +1 3
403 463 3NV +1 &4
408 420 3NV +1 &6
413 415 3NV +1 &6
462 404 3NV +1 &9
477 468 3NV +1 %8
478 467 3NV +1 &2
480 414 3NV +1 %6
108 118 3NV +2 3
112 114 3NO +2 ¢vK
130 137 3NV +2 &8
141 126 3NV +2 %6
142 113 3NV +2 ¢3
208 218 3NV +2 %6
210 216 3NV +2 3
220 206 3NV +2 3
242 213 3NV +2 3
301 327 3NV +2 &8
316 312 3NV +2 48
322 306 3NV +2 3
324 304 3NV +2 &6
325 303 3NO+2 v4
342 314 3NV +2 &9
405 461 3NV +2 &6
407 421 3NV +2 %6
410 418 3NO+2 vK
417 411 3NV +2 8
476 469 3NO+2 T
121 105 3NO +3 vK
135132 3NV +3 3
204 222 3NO+3 3

Basta kontrakt
5NT O =-660

& ¢ v & NT
N71572
S7157 2
O5 118 6 11
V 5 118 6 11
Res Poang
-130 164.0 0.0
-150 151.0 13.0
-150 151.0 13.0
-150 151.0 13.0
-150 151.0 13.0
-150 151.0 13.0
-150 151.0 13.0
-150 151.0 13.0
-150 151.0 13.0
-150 151.0 13.0
-150 151.0 13.0
-150 151.0 13.0
-150 151.0 13.0
-600 134.0 30.0
-600 134.0 30.0
-600 134.0 30.0
-600 134.0 30.0
-600 134.0 30.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-630 91.0 73.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-660 33.0 131.0
-690 6.0 158.0
-690 6.0 158.0
-690 6.0 158.0

27 a4
Syd vD8
Ingen + KD10972
«D964
& E52 » KKn9873
vEKn10752 v4
+ E54 ¢ Kn8
*E #Kn1075
« D106
v K963
463
»K832
Par Kontr Ut
101 127 4v O-3 44
113 115 74 O-3 +6
335332 3v V-3 #4
416 410 4v V-3 +K
118 110 4v V-2 +¢K
122 106 3v V-2 44
131 138 44 O-2 +6
402 462 64 O-2 46
407 419 4v V-2 44
474 469 64 O-2 46
480 413 3v V-2 44
142 114 64 O-1 +¢6
222 206 3v V-1 +¢K
225 203 44 O-1 +6
236 233 3v V-1 +¢K
319 307 64 O-1 +6
324 302 3vy V-1 K
339 328 64 O-1 +6
479 464 4v V-1 +K
401 463 3¢ N-2 v7
108 120 34 O+1 +6
421 405 34 O+1 +¢6
473 470 34 O+2 3
102 126 44 O= 6
111 117 44 O=  ¢6
116 112 44 O= ¢6
125 103 44 O= ¢6
139 130 44 O= ¢6
201 227 44 O= 46
202 226 44 O= +6
209 219 44 O= 46
213 215 44 O= 8
221 207 44 V= +6
231 238 44 O= +6
235234 44 O= 46
237 232 44 O= ¢+6
240 229 44 O= 46
241 228 44 O= +6
301 325 44 O= +6
304 322 44 O= 46
312 314 44 O= 46
315 311 44 O= 6
320 306 44 O= 46
321 305 44 O= 46
336 331 44 O= ¢6
338 329 44 O= 46
342 313 44 O= 46
408 418 44 O= 46
105 123 44 O+1 +6
109 119 44 O+1 45
124 104 44 O+1 o7
135 134 44 O+1 +6
136 133 44 V+1 46
137 132 44 O+1 +¢38
140 129 44 O+1 +6
141 128 44 O+1 +6
205 223 44 O+1 43
208 220 44 O+1 +6
211 217 44 O+1 &2
216 212 44 O+1 6
218 210 44 O+1 o7
224 204 44 O+1 ¢6
239 230 44 O+1 +6
242 214 44 O+1 +6
308 318 44 O+1 46
310 316 44 V+1 3
323 303 44 O+1 ¢6
334 333 44 O+1 #3
340 327 44 O+1 +6
341 326 44 O+1 +¢6
404 460 44 O+1 6
406 420 44 O+1 46
409 417 44 O+1 ¢6
412 414 564 O= 46
415 411 44 O+1 3
461 403 44 O+1 46
465 478 44 V+1 ¢K
472 471 44 O+1 ¢6
475 468 44 O+1 46
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Basta kontrakt

54 V =-450
& ¢ v & NT
N6 6 425
S66 425
O6 6 8 118
V 6 6 8 118
Res Poang
150 161.0 3.0
150 161.0 3.0
150 161.0 3.0
150 161.0 3.0
100 150.0 14.0
100 150.0 14.0
100 150.0 14.0
100 150.0 14.0
100 150.0 14.0
100 150.0 14.0
100 150.0 14.0
50 135.0 29.0
50 135.0 29.0
50 135.0 29.0
50 135.0 29.0
50 135.0 29.0
50 135.0 29.0
50 135.0 29.0
50 135.0 29.0
-100 126.0 38.0
-170 123.0 41.0
-170 123.0 41.0
-200 120.0 44.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-420 94.0 70.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0
-450 36.0 128.0




208 218 6NV +1 v9 -1470 6.0 158.0 (224 202 3NV +3 +v3 -690 6.0 158.0 |476 467 44 O+1 &2 -450 36.0 128.0
230 237 6NV +1 v9 -1470 6.0 158.0 (473 472 3NV +3 v2 -690 6.0 158.0 |477 466 44 O+1 3 -450 36.0 128.0
316 312 6NV +1 &K -1470 6.0 158.0 |474 471 3NV +3 &5 -690 6.0 158.0 |317 309 64 O = +6 -980 2.0 162.0
478 467 6NV +1 ¢2 -1470 6.0 158.0 [475 470 3NV +3 &5 -690 6.0 158.0 (121 107 4¢DN-6 v4 -1400 0.0 164.0
339 - 90.8 339 - 90.8 - 337 82.9
108 118 Pen/Pen -82.0 0.0
28 493 Basta kontrakt 29 » EK8 Basta kontrakt 30 4 K107 Basta kontrakt
Vast v K9542 4v N D -1-200 Nord v 96 2NT N =120 Ost v EK5 54 S =450
NS + EKKn7 Alla + EKn5 Ingen + EKKn86
&85 & ¢ v & NT &#DKn1084 & ¢ v & NT &Kn4 & ¢ v & NT
«4DKn82 #EI10 N35973 4 Knl073 #942 N7 987 8 494 & D653 N 8 9 10119
vD3 vE7 S33973 vKKn82 vE5 S79877 v 63 v Kn1092 S 8 9 10119
4 653 + D1092 098467 42 +D1083 O54565 ¢109432 ¢ 75 043322
#EK97 #D6432 V98469 #965 &#EK73 V545675 &#EK95 D106 V43322
& K7654 4 D65 & EKn82
v Kn1086 vD10743 v D874
+84 + K976 +D
#Knl0 *2 #8732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
135 134 3vyDN+1 4A 930 164.0 0.0|475 474 3«DV-4 #Q 1100 164.0 0.0(318 314 2¢DV-6 vA 1400 164.0 0.0
202 226 3yDN= &A 730 158.0 6.0|136 135 3NN = +5 600 161.0 3.0|310 322 34#DV-4 #J 800 162.0 2.0
301 325 3yDN= &A 730 158.0 6.0]401 469 3NN= &3 600 161.0 3.0|123 107 3NN+2 #J 460 140.0 24.0
408 418 3vyDS= 3 730 158.0 6.0|117 113 24 V-3 ¥9 300 158.0 6.0|126 104 3NN+2 &5 460 140.0 24.0
421 405 3vyDN= @A 730 158.0 6.0|303 329 2NN +1 42 150 156.0 8.0|212 218 3NN +2 &5 460 140.0 24.0
474 469 3vyDN= &2 730 158.0 6.0|101 129 2v N+1 &A 140 129.0 35.0(223 207 3NN+2 ¢7 460 140.0 24.0
113 115 3NO-3 vJ 150 139.0 25.0|102 128 3v N= a2 140 129.0 35.0(232 239 3NN+2 &3 460 140.0 24.0
122 106 54 V-3 ¢A 150 139.0 25.0|109 121 2v N+1 &A 140 129.0 35.0|236 235 3NN+2 43 460 140.0 24.0
136 133 3NO-3 vJ 150 139.0 25.0(110 120 2v N+1 &A 140 129.0 35.0(241 230 3NN+2 &3 460 140.0 24.0
142 114 3NO-3 vJ 150 139.0 25.0|119 111 2v N+1 &9 140 129.0 35.0|242 215 3NN+2 &5 460 140.0 24.0
209 219 3NO-3 vJ 150 139.0 25.0|122 108 2v N+1 &A 140 129.0 35.0|301 331 3NN+2 &5 460 140.0 24.0
216 212 3NO-3 vJ 150 139.0 25.0125 105 2v N+1 &A 140 129.0 35.0(304 328 3NN+2 #J 460 140.0 24.0
235234 3NO-3 vJ 150 139.0 25.0|132 139 2v N+1 &A 140 129.0 35.0|307 325 3NS+2 ¢3 460 140.0 24.0
237 232 3NO-3 vJ 150 139.0 25.0138 133 2v N+1 &A 140 129.0 35.0(311 321 3NN+2 vJ 460 140.0 24.0
241 228 3NO-3 vJ 150 139.0 25.0141 130 2v N+1 &A 140 129.0 35.0(313 319 3NN+2 #J 460 140.0 24.0
315311 3NO-3 vJ 150 139.0 25.0|210 220 2v N+1 &A 140 129.0 35.0(320 312 3NN+2 &3 460 140.0 24.0
317 309 BNO-3 +6 150 139.0 25.0|212 218 2v N+1 &A 140 129.0 35.0(337 336 3NN+2 43 460 140.0 24.0
321 305 54 0-3 +¢A 150 139.0 25.0217 213 2v N+1 &A 140 129.0 35.0|403 467 3NN +2 &5 460 140.0 24.0
342 313 3NO-3 vJ 150 139.0 25.0|219 211 2v N+1 &A 140 129.0 35.0|404 466 3NN+2 ¢J 460 140.0 24.0
472 471 3NO-3 vJ 150 139.0 25.0(232 239 2v N+1 &A 140 129.0 35.0|412 420 3NN+2 vJ 460 140.0 24.0
125 103 3v N= s A 140 122.0 42.0|238 233 2v N+1 &A 140 129.0 35.0 (468 402 3NN+2 &5 460 140.0 24.0
323 303 3v N= & A 140 122.0 42.0|242 215 2v N+1 &A 140 129.0 35.0(476 473 3NN+2 T 460 140.0 24.0
324 302 3y N= s A 140 122.0 42.0|315 317 2v N+1 &A 140 129.0 35.0 |477 472 3NN+2 #J 460 140.0 24.0
109 119 3NO-2 vJ 100 101.0 63.0(324 308 2v N+1 &A 140 129.0 35.0|102 128 3NN+1 #J 430 106.0 58.0
111 117 54V -2 ¢K 100 101.0 63.0(333 340 2v N+1 &A 140 129.0 35.0|117 113 3N N+1 &5 430 106.0 58.0
118 110 3NO-2 vT 100 101.0 63.0(341 332 2v N+1 &A 140 129.0 35.0|138 133 3NN+1 vJ 430 106.0 58.0
137 132 54 0-2 vJ 100 101.0 63.0 405 465 2v N+1 &A 140 129.0 35.0|206 224 3NN+1 #J 430 106.0 58.0
139 130 5« V-2 ¢A 100 101.0 63.0]409 461 2v N+1 &2 140 129.0 35.0(222 208 3NN+1 #J 430 106.0 58.0
205 223 44 V-2 +K 100 101.0 63.0 (411 421 2v N+1 &A 140 129.0 35.0238 233 3NN+1 vJ 430 106.0 58.0
213 215 484 V-2 +A 100 101.0 63.0 |468 402 2v N+1 &K 140 129.0 35.0(326 306 3NN+1 &5 430 106.0 58.0
222 206 3NO-2 vJ 100 101.0 63.0(480 416 2v N+1 &K 140 129.0 35.0(333 340 3NN+1 #J 430 106.0 58.0
224 204 54 V-2 ¢K 100 101.0 63.0|140 131 INN+1 vA 120 98.0 66.0 (401 469 3NN+1 vJ 430 106.0 58.0
239 230 3NO-2 vJ 100 101.0 63.0|241 230 2NN = &A 120 98.0 66.0 (410 460 3NN+1 «T 430 106.0 58.0
319 307 44 0-2 vJ 100 101.0 63.0|313 319 2NN= &7 120 98.0 66.0 (418 414 4ANS= &A 430 106.0 58.0
334 333 44 0-2 vJ 100 101.0 63.0|418 414 2NN = a2 120 98.0 66.0 479 470 3NN+1 %6 430 106.0 58.0
335332 2NO-2 vJ 100 101.0 63.0 (476 473 2NN = &K 120 98.0 66.0 (480 416 3NN+1 &6 430 106.0 58.0
401 463 44 O -2 +8 100 101.0 63.0|103 127 2v N= &K 110 68.0 96.0 (142 115 44 N= vJ 420 87.0 77.0
404 460 54 V-2 ¢A 100 101.0 63.0|112 118 2v N= SA 110 68.0 96.0|323 309 44 N= vlJ 420 87.0 77.0
416 410 44 V-2 K 100 101.0 63.0|114 116 2v N= &A 110 68.0 96.0 (327 305 4v S= &A 420 87.0 77.0
461 403 34 V-2 +A 100 101.0 63.0|126 104 2v N= &A 110 68.0 96.0 (339 334 4v S= &A 420 87.0 77.0
477 466 4+ V-2 +K 100 101.0 63.0|201 229 2v N= +3 110 68.0 96.0 |462 408 4v N= *6 420 87.0 77.0
102 126 2N O-1  vJ 50 76.0 88.0 (206 224 2v N = &K 110 68.0 96.0 (475 474 4v S= &A 420 87.0 77.0
131 138 3NO-1 vJ 50 76.0 88.0 (209 221 2v N= +3 110 68.0 96.0 (101 129 3NN = v3 400 55.0 109.0
201 227 3 V-1 +A 50 76.0 88.0|214 216 2v S= *4 110 68.0 96.0|103 127 3NN = vT 400 55.0 109.0
236 233 44 V-1 ¢A 50 76.0 88.0 (222 208 2v N = &A 110 68.0 96.0 (106 124 3NN = vJ 400 55.0 109.0
240 229 34 V-1 ¢A 50 76.0 88.0 (223 207 2v N= &K 110 68.0 96.0 (109 121 3N N= vJ 400 55.0 109.0
320 306 3% V-1 ¢A 50 76.0 88.0|237 234 2v N= A 110 68.0 96.0|110 120 3NN = vlJ 400 55.0 109.0
406 420 4+ V-1 +A 50 76.0 88.0 (301 331 2v N= &A 110 68.0 96.0 (119 111 3NN= +6 400 55.0 109.0
312 314 INO= vlJ -90 68.0 96.0|304 328 2v N= &A 110 68.0 96.0 (125 105 3NN = vJ 400 55.0 109.0
101 127 3v N-1 &A -100 65.0 99.0 (307 325 2v N= a4 110 68.0 96.0|132 139 3N N= vlJ 400 55.0 109.0
121 107 3v N-1 4A -100 65.0 99.0 (311 321 2v S= &5 110 68.0 96.0 (136 135 3NN = a3 400 55.0 109.0
116 112 34 0= & -110 58.0 106.0 [326 306 2¥ N = &A 110 68.0 96.0 (137 134 3NN= vlJ 400 55.0 109.0
308 318 3« V= *A -110 58.0 106.0 (327 305 2v N= A 110 68.0 96.0|141 130 3NN= v6 400 55.0 109.0
340 327 3& V= A -110 58.0 106.0 [337 336 2v¥ N= &A 110 68.0 96.0 (202 228 3NN = vJ 400 55.0 109.0
415 411 3& V= +K -110 58.0 106.0 [403 467 2v N= &A 110 68.0 96.0 (203 227 3NN = vJ 400 55.0 109.0
479 464 3%V = *A -110 58.0 106.0 (407 463 2v N= &K 110 68.0 96.0|217 213 3N N= vlJ 400 55.0 109.0
108 120 3« V+1 +A -130  45.0 119.0 [412 420 2v N= *3 110 68.0 96.0 (219 211 3NN= vJ 400 55.0 109.0
242 214 4a V= *A -130  45.0 119.0 [419 413 2v N= &A 110 68.0 96.0 (225 205 3NN = vlJ 400 55.0 109.0
304 322 44 O = vJ -130 45.0 119.0 (462 408 2v N= A 110 68.0 96.0|226 204 3NN = *6 400 55.0 109.0
339 328 34« V+1l v2 -130  45.0 119.0 |[478 471 2v N= &A 110 68.0 96.0 (237 234 3NN = vJ 400 55.0 109.0
341 326 3« V+1l v2 -130  45.0 119.0 (479 470 2¢ N+1 &A 110 68.0 96.0 (303 329 3NN = vJ 400 55.0 109.0
402 462 34V +1 +K -130 45.0 119.0 (477 472 24 N= A 90 42.0 122.0 |324 308 3N N = vJ 400 55.0 109.0
407 419 44V = *A -130  45.0 119.0 (106 124 3NN-1 &A -100  24.0 140.0 (338 335 3NN = vJ 400 55.0 109.0
475 468 34 V+1 ¢A -130  45.0 119.0 (142 115 2v N-1 &A -100  24.0 140.0 {341 332 3NS= *2 400 55.0 109.0
221 207 2NV +1 ¢A -150 35.0 129.0 (202 228 INN-1 49 -100 24.0 140.0 (405 465 3NN = *Q 400 55.0 109.0
473 470 4%V +1 ¢K -150 35.0 129.0 (203 227 2N N-1 &A -100 24.0 140.0 (415 417 3NN= vJ 400 55.0 109.0
105 123 INV+3 +¢A -180 31.0 133.0(225 205 2v S-1 ¢4 -100  24.0 140.0 (419 413 3NN= vJ 400 55.0 109.0
409 417 2NV +2 +A -180 31.0 133.0 (226 204 2v N-1 +8 -100 24.0 140.0 (478 471 3NN = vlJ 400 55.0 109.0
218 210 3vyDN-1 &2 -200 28.0 136.0 (236 235 2v N-1 &#A -100  24.0 140.0 ({140 131 3v S+1 &A 170 28.0 136.0
124 104 3NV = *A -400 24.0 140.0 {240 231 2v N-1 &2 -100 24.0 140.0 (209 221 1v S+2 &A 140 26.0 138.0
338 329 3NO= vJ -400 24.0 140.0 (310 322 3NN-1 #A -100 24.0 140.0 [114 116 3« N= vlJ 110 24.0 140.0
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465 478 3N O = & -400 24.0 140.0|318 314 2v N-1 &2 -100 24.0 140.0|112 118 4y S-1 &A -50 16.0 148.0
140 129 3NO+1 &5 -430 12.0 152.0|320 312 2NN-1 ¢3 -100 24.0 140.0 |122 108 2NN-1 %J -50 16.0 148.0
141 128 3NV +1 ¢A -430 12.0 152.0323 309 2N S-1 4J -100 24.0 140.0|240 231 3NN-1 vJ -50 16.0 148.0
208 220 3NV +1 ¢A -430 12.0 152.0|338 335 2v N-1 &A -100 24.0 140.0|342 316 3NN-1 vJ -50 16.0 148.0
225 203 3NV +1 ¢A -430 12.0 152.0339 334 3¢ S-1 &J -100 24.0 140.0 |407 463 3NN-1 vJ -50 16.0 148.0
231 238 3NV +1 v2 -430 12.0 152.0 |410 460 2y N-1 &A -100 24.0 140.0 |409 461 3NN-1 vJ -50 16.0 148.0
336 331 3NV +1 ¢A -430 12.0 152.0 |415 417 2v N-1 &A -100 24.0 140.0 |464 406 4y S-1 &A -50 16.0 148.0
412 414 3NV +1 +¢K -430 12.0 152.0 |464 406 3NS-1 4] -100 24.0 140.0|201 229 3NN-2 ¢J -100 4.0 160.0
476 467 3NV +1 +A -430 12.0 152.0|137 134 2v O= 4T -110 5.0 159.0 1210 220 3NN-2 vJ -100 4.0 160.0
480 413 3NV +1 ¢A -430 12.0 152.0|342 316 24 O = &2 -110 5.0 159.0 |214 216 ANN-2 %6 -100 4.0 160.0
211 217 4vyDN-3 &A -800 1.0 163.0 (123 107 3NN-2 &A -200 1.0 163.0 (315 317 3NN-2 vJ -100 4.0 160.0
310 316 3vyDN-3 4A -800 1.0 163.0 (404 466 3NN-2 #A -200 1.0 163.0 (411 421 3NN-2 vJ -100 4.0 160.0
- 337 82.9 302 - 74.8 302 - 74.8
31 48742 Basta kontrakt 32 D2 Basta kontrakt 33 » D964 Basta kontrakt
Syd v DKn102 2NTV =-120 Vast vD9 54 N D -3 -500 Nord v KDKn 3NT O =-400
NS + Kn96 oV + D1092 Ingen ¢ 854
*K9 & ¢ v & NT #K10532 & ¢ v & NT #Kn73 & ¢ v & NT
4K93 410 N4 3885 41097 #EKKn864 N 8 6 5 3 3 453 « EK82 N6 2454
vE4 vK76 S 43885 vE86 vKnl04 S 86533 v109742 v 86 S 62454
¢+ 7532 ¢ EKD108 09 9558 +Kn73 ¢ E54 O56 7 109 ¢ Kn97 ¢ EK632 O 7 109 8 9
D864 #Knl075 V99558 29874 &E V56 7 109 &EK9 »104 V 7 109 8 9
& EDKn65 453 4 Knl107
v 9853 v K7532 v E53
*4 + K86 + D10
#E32 #DKn6 #D8652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
480 415 54DV-2 vQ 300 164.0 0.0|303 327 24 S+2 #Q 170 164.0 0.0|417 419 24 S-1 45 -50 164.0 0.0
103 129 34 S= *6 140 153.0 11.0(223 209 34 N= «Q 140 1620 2.0|225209 2¢ O= 4] -90 162.0 2.0
120 112 34 S= +3 140 153.0 11.0(124 108 44 O-1 &5 100 152.0 12.0 (101 133 2¢ O +1 &2 -110 157.0 7.0
123 109 34 S= vA 140 153.0 11.0(138 135 44 O-1 45 100 152.0 12.0|216 218 2¢ O+1 43 -110 1570 7.0
126 106 34 S= +3 140 153.0 11.0(139 134 44 O-1 43 100 152.0 12.0 (240 235 2v V= *3 -110 157.0 7.0
223 209 34 S= vA 140 153.0 11.0 (215217 44 O-1 #Q 100 152.0 12.0|477 476 3¢ O= &5 -110 157.0 7.0
241 232 34 S= +3 140 153.0 11.0(226 206 44 O-1 #Q 100 1520 12.0(104 130 INV+1l 46 -120 141.0 23.0
322 308 24 S+1 %6 140 153.0 11.0(310 320 44 O-1 #Q 100 1520 12.0(124 110 INV+1l &5 -120 141.0 23.0
325 305 34 S= vA 140 1530 11.0(314 316 44 O-1 #Q 100 1520 12.0(128 106 INO+1 &T -120 141.0 23.0
411 419 34 S= *6 140 153.0 11.0 (408 460 44 O-1 &J 100 1520 12.0(203 231 INV+1l &3 -120 141.0 23.0
417 413 34 S= vA 140 153.0 11.0|467 401 44 O-1 3 100 152.0 12.0|204 230 INO+1 ¥Q -120 141.0 23.0
479 468 24 S = +3 110 142.0 22.0|241 232 3# N-1 &A -50 141.0 23.0(238 237 INV+1 a4 -120 141.0 23.0
409 421 5¢DO-1 #A 100 140.0 24.0|480 415 3« N-1 &K -50 141.0 23.0 (317 319 INV+1 43 -120 141.0 23.0
215 217 4¢ O-1 &A 50 134.0 30.0 (414 416 4ANN-2 &A -100 138.0 26.01326 310 INV +1 &3 -120 141.0 23.0
303 327 5¢ O-1 5 50 134.0 30.0 (101 131 24 O+1 &2 -140 120.0 44.0|328 308 1INV +1 &3 -120 141.0 23.0
337 334 44 O-1 &2 50 134.0 30.0 (103 129 14 O+2 #Q -140 120.0 44.0|339 338 INV+1 ¢K -120 141.0 23.0
342 315 4¢ O-1 &2 50 134.0 30.0 (107 125 24 O+1 #Q -140 120.0 44.0 |407 467 1INV +1 &4 -120 141.0 23.0
408 460 3NV-1 vJ 50 134.0 30.0 (142 116 24 O+1 ¥2 -140 120.0 44.0|414 460 INO+1 &2 -120 141.0 23.0
102 130 34 S-1 YA -100 118.0 46.0 (202 230 24 O+1 #Q -140 120.0 44.0)|102 132 2¢ O +2 &2 -130 108.0 56.0
138 135 34 S-1  ¢3 -100 118.0 46.0|207 225 24 O+1 45 -140 120.0 44.0|111 123 2¢ O +2 &2 -130 108.0 56.0
142 116 34 S-1 &6 -100 118.0 46.0 (237 236 14 O+2 #Q -140 120.0 44.0|114 120 2¢ O+2 4Q -130 108.0 56.0
224 208 3vy N-1 +3 -100 118.0 46.0|238 235 34 O = va -140 120.0 44.0|116 118 2¢ O+2 %6 -130 108.0 56.0
233240 3v S-1  +3 -100 118.0 46.0239 234 14 O+2 45 -140 120.0 44.0|127 107 3¢ O+1 &5 -130 108.0 56.0
309 321 34 S-1 ¢3 -100 118.0 46.0 (301 329 14 O+2 #Q -140 120.0 44.0|140 135 2¢ O+2 &2 -130 108.0 56.0
336 335 34 S-1 YA -100 118.0 46.0|312 318 34 O= #Q -140 120.0 44.0|208 226 2¢ O +2 &2 -130 108.0 56.0
410 420 34 S-1 YA -100 118.0 46.0 (325 305 34 O= #Q -140 120.0 44.0|214 220 2¢ O +2 &2 -130 108.0 56.0
418 412 44 S-1 6 -100 118.0 46.0 (336 335 24 O+1 #Q -140 120.0 44.0|303 333 3¢ O+1 &2 -130 108.0 56.0
461 407 34 S-1 7 -100 118.0 46.0|342 315 24 O+1 +¢6 -140 120.0 44.0|304 332 2¢ O+2 %6 -130 108.0 56.0
478 469 34 S-1 ¢33 -100 118.0 46.0 |404 464 34 O= 43 -140 120.0 44.0|309 327 2¢ O+2 &3 -130 108.0 56.0
242 216 34 0= ¢2 -110 106.0 58.0 |474 473 34 O=  #Q -140 120.0 44.0|313 323 2¢ O+2 &2 -130 108.0 56.0
211 221 1INV +1 &8 -120 102.0 62.0 |477 470 34 O=  #J -140 120.0 44.0|322 314 2¢ O+2 &4 -130 108.0 56.0
239 234 1INV +1 48 -120 102.0 62.0|102 130 14 O+3 #Q -170  65.0 99.0|325 311 2¢ O+2 &2 -130 108.0 56.0
404 464 2NV = vQ -120 102.0 62.0 {110 122 24 O+2 #Q -170  65.0 99.0 329 307 3¢ O+1 &2 -130 108.0 56.0
101 131 4¢ O= 4A -130 56.0 108.0 111 121 34 O+1 #Q -170  65.0 99.0 |401 473 3¢ O+1 &7 -130 108.0 56.0
104 128 4¢ O = v9 -130 56.0 108.0 |115 117 14 O+3 v2 -170 65.0 99.0 |402 472 3¢ O+1 &3 -130 108.0 56.0
110 122 4# V= vQ -130 56.0 108.0 |118 114 24 O+2 #Q -170  65.0 99.0 |412 462 2¢ O+2 %6 -130 108.0 56.0
111 121 4¢ O= v9 -130 56.0 108.0 123 109 24 O+2 #Q -170  65.0 99.0 |413 461 2¢ O+2 &2 -130 108.0 56.0
113 119 3¢ O+1 &A -130 56.0 108.0 |126 106 34 O +1 #Q -170  65.0 99.0 |464 410 2¢ O +2 &7 -130 108.0 56.0
115 117 3V +1 vQ -130 56.0 108.0 |127 105 14 O +3 #J -170 65.0 99.0 |478 475 24 O+2 &2 -130 108.0 56.0
118 114 4¢ O= v5 -130 56.0 108.0 |133 140 34 O+1 #Q -170  65.0 99.0|103 131 2v V+1 4] -140 81.0 83.0
124 108 4¢ O= &A -130 56.0 108.0 203 229 14 O+3 #Q -170  65.0 99.0|134 141 2v O+1 &6 -140 81.0 83.0
127 105 4¢ O= &A -130 56.0 108.0 |204 228 34 O+1 #Q -170  65.0 99.0 212 222 2v O+1 &4 -140 81.0 83.0
137 136 4¢ O= &A -130 56.0 108.0 |[210 222 24 O+2 #Q -170  65.0 99.0 {242 217 2v O+1 &2 -140 81.0 83.0
141 132 4% V= a4 -130 56.0 108.0 |211 221 24 O+2 3 -170 65.0 99.0(341 336 2vy O+1 v2 -140 81.0 83.0
202 230 3¢ O+1 4A -130 56.0 108.0 |218 214 34 O+1 43 -170 65.0 99.0 |470 404 14 O+2 &7 -140 81.0 83.0
203 229 3¢ O+1 4A -130 56.0 108.0 |220 212 24 O +2 #Q -170  65.0 99.0|108 126 1INV +2 46 -150 52.0 112.0
204 228 44 O= v3 -130 56.0 108.0 224 208 34 O+1 #Q -170  65.0 99.0|112 122 2N O +1 &2 -150 52.0 112.0
207 225 3¢ O+1 ¥5 -130 56.0 108.0 |227 205 34 O+1 %6 -170  65.0 99.0|119 115 INV +2 &3 -150 52.0 112.0
210 222 3¢ O+1 5 -130 56.0 108.0 |242 216 24 O+2 #Q -170 65.0 99.0|121 113 1INV +2 &4 -150 52.0 112.0
218 214 4¢ O= &A -130 56.0 108.0 |302 328 14 O+3 3 -170  65.0 99.0|139 136 1INV +2 &4 -150 52.0 112.0
220 212 4¢ O= &A -130 56.0 108.0 |309 321 34 O+1 43 -170  65.0 99.0]201 233 INV +2 &3 -150 52.0 112.0
226 206 4¢ O=  4A -130 56.0 108.0 |317 313 14 O+3 45 -170 65.0 99.0]202 232 INV+2 &J -150 52.0 112.0
227 205 4¢ O= &A -130 56.0 108.0 |319 311 24 O+2 v2 -170  65.0 99.0221 213 1INV +2 &7 -150 52.0 112.0
237 236 4¢ O= &A -130 56.0 108.0 |326 304 14 O+3 #Q -170 65.0 99.0|224 210 2NV +1 ¢K -150 52.0 112.0
238 235 4¢ O= v9 -130 56.0 108.0 |332 339 24 O+2 #Q -170 65.0 99.0|227 207 1INV +2 &3 -150 52.0 112.0
301 329 3¢ O+1 45 -130 56.0 108.0 |337 334 14 O+3 #Q -170  65.0 99.0|228 206 1INV +2 ¢K -150 52.0 112.0
302 328 4¢ O= aA -130 56.0 108.0 |338 333 24 O+2 #Q -170  65.0 99.0 (234 241 2NV +1 &3 -150 52.0 112.0
306 324 3¢ O+1 &A -130 56.0 108.0 |340 331 14 O+3 #Q -170 65.0 99.0]239 236 INO+2 &5 -150 52.0 112.0
310 320 34V +1 43 -130 56.0 108.0 |402 466 34 O+1 v2 -170  65.0 99.0|305 331 INV+2 &7 -150 52.0 112.0
314 316 4+ V= vQ -130 56.0 108.0 |406 462 24 O+2 #Q -170 65.0 99.0|312 324 INV+2 ¢K -150 52.0 112.0
317 313 4¢ O=  aA -130 56.0 108.0 |409 421 34 O+1 +¢6 -170  65.0 99.0|320 316 INV+2 ¢4 -150 52.0 112.0
319 311 4¢ O= ¢4 -130 56.0 108.0 |410 420 14 O+3 #Q -170  65.0 99.01335 301 INV+2 &3 -150 52.0 112.0
323 307 4¢ O= &A -130 56.0 108.0 |411 419 34 V+1 v2 -170 65.0 99.0 1403 471 INV +2 &3 -150 52.0 112.0

Svenska Bridgeforbundet, SM Par Open - Semi - Omgang 2, sida 5 av 10




326 304 3¢ O+1 &A -130 56.0 108.0 |417 413 24 O+2 #Q -170  65.0 99.0 |405 469 1INV +2 &3 -150 52.0 112.0
338 333 4¢ O= &A -130 56.0 108.0 |418 412 24 O +2 #Q -170 65.0 99.0 |409 465 INV+2 ¢K -150 52.0 112.0
340 331 4& V= 3 -130 56.0 108.0 |461 407 34 O+1 &5 -170  65.0 99.0 |411 463 2NV +1 ¢K -150 52.0 112.0
402 466 4¢ O = v9 -130 56.0 108.0 |475 472 14 O+3 ¥2 -170  65.0 99.0 1420 416 1INV +2 46 -150 52.0 112.0
403 465 3¢ O+1 ¥9 -130 56.0 108.0 |476 471 24 O+2 #Q -170  65.0 99.0 421 415 INV+2 &3 -150 52.0 112.0
406 462 34 O+1 ¢4 -130 56.0 108.0 |479 468 24 O+2 v2 -170  65.0 99.0)105 129 2v O+2 &J -170  28.0 136.0
414 416 3V +1l vQ -130 56.0 108.0 |403 465 14 O+4 ¢3 -200  26.0 138.0|125 109 INV+3 ¢K -180  14.0 150.0
463 405 3+ V+1 ¢vQ -130 56.0 108.0 |104 128 44 O=  #Q -620 14.0 150.0 |138 137 INV +3 &3 -180  14.0 150.0
467 401 3¢ O+1 ¥5 -130 56.0 108.0|113 119 44 O=  #Q -620 14.0 150.0 |142 117 INV+3 vK -180 14.0 150.0
474 473 3¢ O+1 oA -130 56.0 108.0 |120 112 44 O = v2 -620 14.0 150.0 |211 223 INV+3 ¢K -180  14.0 150.0
475 472 3+ V+1 vQ -130 56.0 108.0 |137 136 44 O= 45 -620 14.0 150.0|1219 215 INV +3 &3 -180  14.0 150.0
476 471 4¢ O=  aA -130 56.0 108.0|141 132 44 O= 46 -620 14.0 150.0|1302 334 INV+3 ¢K -180 14.0 150.0
477 470 48V = a7 -130 56.0 108.0|201 231 44 O= ¢6 -620 14.0 150.0|1315 321 INV+3 ¢K -180  14.0 150.0
133 140 4¢ O+1 5 -150 11.0 153.0 {213 219 44 O= #Q -620 14.0 150.0 |340 337 INV+3 ¢K -180  14.0 150.0
139 134 3¢ O+2 5 -150 11.0 153.0|306 324 44 O= #Q -620 14.0 150.0|342 318 INV +3 46 -180 14.0 150.0
107 125 34D S-1 #6 -200 6.0 158.0 {322 308 44 O= 3 -620 14.0 150.0 |406 468 1INV +3 ¢K -180  14.0 150.0
213 219 44 S-2 YA -200 6.0 158.0 [463 405 44 O= #Q -620 14.0 150.0 |466 408 1INV +3 ¢K -180  14.0 150.0
312 318 34 S-2 ¢3 -200 6.0 158.0 |478 469 44 O=  #Q -620 14.0 150.0 |479 474 2NV +2 vK -180 14.0 150.0
201 231 3NV +1 44 -430 2.0 162.0 |323 307 44 O+1 2 -650 2.0 162.0 |480 418 2NV +2 vK -180 14.0 150.0
332 339 44DS-2 ¢3 -500 0.0 164.0 {233 240 3NO+2 2 -660 0.0 164.0 |205 229 1INV +4 43 -210 0.0 164.0
341 - 73.2 341 - 73.2 306 - 89.4
34 & EKn754 Basta kontrakt 35 » 87 Basta kontrakt 36 # EDKn642 Basta kontrakt
Ost vD1043 3¢ O =-110 Syd v Kn109632 5NTV =-660 Vast v3 5v V =-650
NS ¢ E75 ov 4976 Alla + EDKn
*8 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT *Kn65 & ¢ v & NT
103 « KD86 N6 4776 2 KD104 & EKn9 N3 2522 @ - # 108753 N3 6 283
v Kn7 v K95 S6 4776 vE4 v D85 S32522 vE107652 v DKn4 S37 283
+ K94 ¢+ D10832 079667 ¢+ EK432 +D8 O 10118 1111 410854 +6 08 6 114 3
#EKNn10742 #9 V796¢67 #Kn5 #K10742 vV 10118 1111 #ED10 *K972 vV 8 6 113 3
492 #6532 & K9
v E862 v K7 v K98
+ Kn6 + Kn105 + K9732
#KD653 #D963 #843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
111 123 34DV -2 48 300 162.0 2.0|102 134 64 V-2 vJ] 200 164.0 0.0|222 214 34DN+2 vQ 1130 1640 0.0
412 462 3#DV-2 v4 300 162.0 2.0|112 124 6NO-1 43 100 161.0 3.0(324 310 3NDS+1 v4 950 162.0 2.0
420 416 3#DV-2 v4 300 162.0 2.0|410 462 6¢ V-1 vJ 100 161.0 3.0|420 414 34aDN+1 vQ 930 160.0 4.0
340 337 3#V-3 v4 150 158.0 6.0|106 130 44 V= vJ] -620 155.0 9.0|242 218 44DN= ¢Q 790 1580 6.0
114 120 3v N= *9 140 154.0 10.0|128 108 44 V= vJ] -620 155.0 9.0|327 307 3NS+3 v7 690 156.0 8.0
302 334 3v S= aT 140 154.0 10.0|205 231 5¢ V+1 &A -620 155.0 9.0|117 119 3NS+1 ¢6 630 150.0 14.0
403 471 3v S= T 140 154.0 10.0 |404 468 44 V= vJ] -620 155.0 9.0|241 236 3NS+1 2 630 150.0 14.0
216 218 2v N= *9 110 150.0 14.0|105 131 3NO+1 ¥J -630 134.0 30.0|301 333 3NS+1 ¢2 630 150.0 14.0
134 141 34DV -1 ¥5 100 137.0 27.0(109 127 3NO+1 +J -630 134.0 30.0|311 323 3NS+1 ¢2 630 150.0 14.0
142 117 34DV -1 v4 100 137.0 27.0|126 110 3NV +1 vJ -630 134.0 30.0|321 313 3NS+1 ¥5 630 150.0 14.0
201 233 34DV-1 v4 100 137.0 27.0|202 234 3NV +1 vJ -630 134.0 30.0|206 230 44 N= vQ 620 144.0 20.0
204 230 24D O -1 #8 100 137.0 27.0|203 233 3NV +1 vJ -630 134.0 30.0)|213 223 5¢vDV-1 43 200 142.0 22.0
205 229 34DV -1 v4 100 137.0 27.0(212 224 3NV +1 vJ -630 134.0 30.0|202 234 24 N+1 vQ 140 1340 30.0
211 223 34 V-2 &A 100 137.0 27.0(242 218 3NO+1 43 -630 134.0 30.0)|212 224 24 N+1 vQ 140 1340 30.0
212 222 3#DV-1 ¢3 100 137.0 27.0|302 332 3NV+1l v¥6 -630 134.0 30.0|229 207 24 N+1 ¢Q 140 134.0 30.0
234 241 34DV -1 v6 100 137.0 27.0|308 326 3NV +1 vJ -630 134.0 30.0|240 237 34 N= vQ 140 134.0 30.0
315 321 3#DV-1 4A 100 137.0 27.0|319 315 3NO+1 ¢¥K -630 134.0 30.0|334 341 24 N+1 vQ 140 1340 30.0
409 465 3#DV-1 ¢3 100 137.0 27.0|324 310 3NV +1 #J -630 134.0 30.0|340 335 24 N+1 ¢Q 140 134.0 30.0
417 419 34DV -1 v4 100 137.0 27.0|342 317 3NV +1 vJ -630 134.0 30.0|408 464 24 N+1 ¥3 140 134.0 30.0
480 418 34D O-1 #K 100 137.0 27.0|405 467 3NV +1 vJ -630 134.0 30.0|105 131 24 N= 6 110 121.0 43.0
101 133 3#0O-1 v4 50 116.0 48.0 (406 466 4N O = 43 -630 134.0 30.0|109 127 24 N= vJ] 110 121.0 43.0
103 131 24 O-1 +J 50 116.0 48.0 (408 464 3NO+1 46 -630 134.0 30.0|122 114 24 N= vQ 110 121.0 43.0
127 107 3# V-1 3 50 116.0 48.0 (419 415 3NV +1 vJ -630 134.0 30.0|139 138 14 N+1 46 110 121.0 43.0
138 137 3# V-1 v4 50 116.0 48.0 (469 403 3NV +1 vJ -630 134.0 30.0|204 232 24 N= vQ 110 121.0 43.0
221 213 3#V-1 v3 50 116.0 48.0 (239 238 44 V+1 &A -650 114.0 50.0|305 329 24 N= vQ 110 121.0 43.0
224 210 3+ V-1 v4 50 116.0 48.0 (240 237 44 V+1 vJ -650 114.0 50.0|102 134 34 N-1 vQ -100 100.0 64.0
303 333 3¢ O-1 49 50 116.0 48.0 (477 474 44 V+1 #A -650 114.0 50.0|125 111 34 N-1 ¢Q -100 100.0 64.0
309 327 4¢ O-1 49 50 116.0 48.0 (103 133 3NO+2 ¢ -660 71.0 93.0(126 110 44 N-1 vQ -100 100.0 64.0
479 474 3& V-1 v4 50 116.0 48.0 (117 119 3NO+2 ¢vK -660 71.0 93.0|142 118 34 N-1 vQ -100 100.0 64.0
322 314 INV= v3 -90 106.0 58.0 (125 111 3NO+2 ¢vK -660 71.0 93.0|209 227 34 N-1 ¢Q -100 100.0 64.0
104 130 4v N-1 &9 -100 89.0 75.0129 107 3NO+2 &3 -660 71.0 93.0|220 216 34 N-1 ¢Q -100 100.0 64.0
124 110 3v N-1  ¢2 -100 89.0 75.0|135 101 3NO+2 &2 -660 71.0 93.0|226 210 34 N-1 vQ -100 100.0 64.0
125 109 3v N-1 &9 -100 89.0 75.0|139 138 3NO+2 &3 -660 71.0 93.0|228 208 44 N-1 vQ -100 100.0 64.0
128 106 3v N-1 %9 -100 89.0 75.0)140 137 3NO+2 &3 -660 71.0 93.0|325 309 34 N-1 ¢Q -100 100.0 64.0
208 226 4v N-1 &9 -100 89.0 75.0)141 136 ANO+1 ¢J -660 71.0 93.0|338 337 44 N-1 vQ -100 100.0 64.0
214 220 24 N-1 &9 -100 89.0 75.0|142 118 3NO+2 ¢K -660 71.0 93.0|402 470 44 N-1 ¢Q -100 100.0 64.0
238 237 3vy N-1 &9 -100 89.0 75.0|206 230 3NV +2 ¢J -660 71.0 93.0 405 467 44 N-1 ¢Q -100 100.0 64.0
240 235 3vy N-1 &9 -100 89.0 75.0]209 227 3NV +2 vJ -660 71.0 93.0|410 462 34 N-1 +6 -100 100.0 64.0
304 332 3v N-1 &2 -100 89.0 75.0)213 223 3NO+2 ¢K -660 71.0 93.0|463 409 34 N-1 ¢K -100 100.0 64.0
312 324 3v N-1 5 -100 89.0 75.0)215 221 3NO+2 ¢vK -660 71.0 93.0|476 475 34 N-1 ¢Q -100 100.0 64.0
313 323 3v N-1 49 -100 89.0 75.0)217 219 3NO+2 ¢K -660 71.0 93.0|106 130 3v V+1 &5 -170 83.0 81.0
317 319 3v S-1 ¢4 -100 89.0 75.0]|220 216 3NO+2 46 -660 71.0 93.0 413 421 3v V+1 &5 -170 83.0 81.0
339 338 3vy N-1 #8 -100 89.0 75.0)225 211 3NO+2 43 -660 71.0 93.0|103 133 3v V+2 &A -200 58.0 106.0
405 469 4v N-1 %9 -100 89.0 75.01226 210 3NV +2 vJ -660 71.0 93.0|112 124 34DN-1 vQ -200  58.0 106.0
464 410 INS-1 #T -100 89.0 75.0]|228 208 3BNO +2 46 -660 71.0 93.0|113 123 34DN-1 ¢Q -200 58.0 106.0
477 476 4v N-1  #9 -100 89.0 75.01229 207 3NO+2 &3 -660 71.0 93.0|115 121 44DN-1 46 -200 58.0 106.0
102 132 3¢ O=  ¢J -110  69.0 95.0)235 201 3NO+2 &3 -660 71.0 93.0|128 108 44DN-1 vQ -200 58.0 106.0
227 207 3¢ O= 49 -110  69.0 95.01241 236 3NV +2 vJ -660 71.0 93.0|135 101 44 N-2 ¢Q -200 58.0 106.0
329 307 3¢ O= vA -110  69.0 95.0|305 329 3NO+2 &2 -660 71.0 93.0|203 233 3y V+2 4A -200 58.0 106.0
341 336 3& V= v5 -110 69.0 95.0|311 323 3NO+2 ¢K -660 71.0 93.0|215 221 44 N-2 vQ -200 58.0 106.0
139 136 4¢ O= 49 -130 62.0 102.0|1312 322 3NO+2 ¢K -660 71.0 93.0)217 219 3v V+2 &5 -200 58.0 106.0
402 472 2¢ O+2 49 -130 62.0 102.0|314 320 3NV +2 ¢J -660 71.0 93.0)|225 211 44DN-1 ¢6 -200 58.0 106.0
466 408 3¢ O+1 49 -130 62.0 102.0 |316 318 3NO+2 43 -660 71.0 93.0)235 201 3v V+2 &5 -200 58.0 106.0
105 129 3v N-2 &9 -200  40.0 124.0|321 313 3NO+2 43 -660 71.0 93.0|312 322 44 N-2 v4 -200 58.0 106.0
108 126 3v S-2 &7 -200  40.0 124.01328 306 3NO +2 &6 -660 71.0 93.0|314 320 44 N-2 ¢Q -200 58.0 106.0
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112 122 3v N-2 &9 -200  40.0 124.0|334 341 3NO+2 46 -660 71.0 93.0(319 315 44 N-2 ¢Q -200 58.0 106.0
116 118 3v S-2 ¢4 -200 40.0 124.0|338 337 3NO+2 &6 -660 71.0 93.0(339 336 44aDN-1 vQ -200 58.0 106.0
203 231 4vS-2 w7 -200  40.0 124.0|340 335 3NO+2 46 -660 71.0 93.0(342 317 34 N-2 ¢Q -200 58.0 106.0
225209 3v S-2 &7 -200  40.0 124.0 /402 470 3NO+2 46 -660 71.0 93.0 (404 468 44 N-2 ¢Q -200 58.0 106.0
228 206 4v S-2 T -200 40.0 124.0 |411 461 4NO+1 K -660 71.0 93.0(411 461 44DN-1 vQ -200 58.0 106.0
239 236 4vy N-2 &9 -200  40.0 124.0 |412 460 3NO+2 ¢K -660 71.0 93.0 (416 418 44DN-1 vQ -200 58.0 106.0
242 217 49y N-2 5 -200  40.0 124.0 |413 421 3NO+2 ¢K -660 71.0 93.0|465 407 3v V+2 ¢3 -200 58.0 106.0
320 316 3y S-2 T -200 40.0 124.0 |416 418 3NO+2 43 -660 71.0 93.0(469 403 2v V+3 &4 -200 58.0 106.0
325 311 3y N-2 &9 -200 40.0 124.0 (420 414 3N O+2 &A -660 71.0 93.0 (478 473 44 N-2 %] -200 58.0 106.0
328 308 3y N-2 &9 -200  40.0 124.0 |465 407 3NV +2 vJ -660 71.0 93.0 (480 417 44DN-1 ¢Q -200 58.0 106.0
342 318 34 N-2 &9 -200 40.0 124.0 |476 475 3NO+2 ¢J -660 71.0 93.0(302 332 44 N-3 ¥vQ -300 33.0 131.0
401 473 4y N-2 &9 -200 40.0 124.0 (479 472 3NV +2 %] -660 71.0 93.0(308 326 44 N-3 ¢Q -300 33.0 131.0
406 468 34 N-2 %3 -200  40.0 124.0|122 114 44 V+2 48 -680 30.0 134.0 (120 116 44DN-2 ¢Q -500 20.0 144.0
407 467 3v S-2 &T -200 40.0 124.0|104 132 3NO+3 K -690 15.0 149.0 (129 107 44DN-2 vQ -500 20.0 144.0
421 415 3v S-2 #T -200 40.0 124.0 {115 121 3NO+3 46 -690 15.0 149.0 (140 137 34DN-2 ¢Q -500 20.0 144.0
470 404 3vyDN-1 #9 -200  40.0 124.0|120 116 3N O +3 ¢K -690 15.0 149.0 (205 231 44DN-2 ¢Q -500 20.0 144.0
478 475 24D N-1 %2 -200 40.0 124.0|204 232 3NO+3 K -690 15.0 149.0 (239 238 44DN-2 vQ -500 20.0 144.0
140 135 3v N-3 &9 -300 14.0 150.0 |222 214 3N O +3 45 -690 15.0 149.0 (316 318 44DN-2 ¢Q -500 20.0 144.0
202 232 3y N-3 +¢6 -300 14.0 150.0|301 333 3NO+3 vJ -690 15.0 149.0 (328 306 34aDN-2 vQ -500 20.0 144.0
219 215 4v S-3 ¢4 -300 14.0 150.0 |303 331 3NO+3 ¥K -690 15.0 149.0 [401 471 34DN-2 vQ -500 20.0 144.0
305 331 3vy N-3 &9 -300 14.0 150.0|325 309 3NO+3 46 -690 15.0 149.0 |406 466 44D N-2 vK -500 20.0 144.0
326 310 3y N-3 +8 -300 14.0 150.0 |327 307 3NO+3 ¢K -690 15.0 149.0 (412 460 44DN-2 ¢Q -500 20.0 144.0
335 301 3vy N-3 &9 -300 14.0 150.0|339 336 3NO+3 ¥K -690 15.0 149.0 |477 474 44DN-2 v -500 20.0 144.0
413 461 4y S-3 T -300 14.0 150.0 |401 471 3NO+3 K -690 15.0 149.0 (141 136 4y V= &5 -620 8.0 156.0
119 115 3NS-4 oT -400 4.0 160.0 |463 409 3NO+3 ¢K -690 15.0 149.0 (419 415 4v V+1 &A -650 6.0 158.0
121 113 3v S-4 T -400 4.0 160.0 |478 473 3N O +3 vK -690 15.0 149.0 (303 331 44DN-3 vQ -800 4.0 160.0
414 460 4v S-4  +9 -400 4.0 160.0 |480 417 3NV +3 ¢3 -690 15.0 149.0 |479 472 5vDV = ¢2 -850 2.0 162.0
411 463 2ND S -2 #J -500 0.0 164.0 (113 123 56 V +2 %8 -710 0.0 164.0 (104 132 4vyDV +1 &A -990 0.0 164.0
306 - 89.4 304 - 84.5 304 - 84.5
37 » EK96 Basta kontrakt 38 « KD96 Basta kontrakt 39 4 E65 Basta kontrakt
Nord v DKn 2NT N =120 Ost v D852 3NT S =400 Syd v E987 3NT S =600
NS + KKn932 oV + DKn7 Alla + K82
&54 & ¢ v & NT &62 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT
&75 & D43 N6 8 6 88 4752 &Kn83 N7 9999 4 K8 & D7 N6 6 7 9 8
vK9763 v542 S 6 86 8 8 v943 vE107 S799909 vKnl1l065 vD32 S667 929
¢ ED + 1075 O74755 ¢ EK84 4109 O6 4434 +D1073 ¢ Kn954 O6 76 4 4
&#Kn873 #EK102 V757565 &#Kn84 #K10975 V64434 #EKn8 &K1094 V676 44
& Kn1082 4 E104 4 Kn109432
v E108 v KKn6 v K4
+ 864 ¢ 6532 +E6
D96 &ED3 D72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
204 234 34 0-3 ¢4 150 164.0 0.0]129 109 3NS+1 +¢A 430 163.0 1.0|114 126 5¢DV -3 &6 800 164.0 0.0
104 134 24 S+1 w7 140 131.0 33.0(480 420 3NS+1 +A 430 163.0 1.0 479 476 44 N= A 620 162.0 2.0
105 133 34 S= a7 140 131.0 33.0|107 131 3NS= a7 400 146.0 18.0 (202 238 3 O-5 & 500 159.0 5.0
106 132 34 S= v3 140 131.0 33.0|114 124 3NS= *A 400 146.0 18.0 (316 322 IND O -2 4] 500 159.0 5.0
107 131 34 S= &3 140 131.0 33.0|118 120 3NS= &4 400 146.0 18.0 (402 474 2NO-4 & 400 156.0 8.0
113 125 34 S= v3 140 131.0 33.0|141 138 3NS= a2 400 146.0 18.0 (122 118 INO-3 & 300 153.0 11.0
116 122 24 S+1 &7 140 131.0 33.0|221 217 3NS= & 400 146.0 18.0 (340 339 INO-3 &7 300 153.0 11.0
118 120 34 N= v2 140 131.0 33.0(236 202 3NS= a7 400 146.0 18.0(326 312 INO-2 & 200 150.0 14.0
123 115 34 S= v3 140 131.0 33.0(306 334 3NS= *A 400 146.0 18.0|131 109 34 S+1 ¥J 170 140.0 24.0
126 112 34 S= v6 140 131.0 33.0(311 329 3NS= &8 400 146.0 18.0|204 236 34 N+1 &A 170 140.0 24.0
129 109 24 S+1 3 140 131.0 33.0(315 325 3NS= *A 400 146.0 18.0|215 225 24 S+2 &A 170 140.0 24.0
130 108 34 S= v3 140 131.0 33.0(317 323 3NS= *A 400 146.0 18.0|219 221 34 S+1 &A 170 140.0 24.0
140 139 34 S= v7 140 131.0 33.0(404 474 3NN= &5 400 146.0 18.0|303 335 24 S+2 ¥v6 170 140.0 24.0
141 138 34 S= v3 140 131.0 33.0/408 470 3NS= A 400 146.0 18.0 305 333 34 S+1 &A 170 140.0 24.0
203 235 24 S+1 &7 140 131.0 33.0|411 467 3NS= +5 400 146.0 18.0(327 311 34 S+1 ¢3 170 140.0 24.0
223 215 24 S+1 &7 140 131.0 33.0(468 410 3NS= *A 400 146.0 18.0 (336 302 34 S+1 &A 170 140.0 24.0
227 211 34 S= v6 140 131.0 33.0(479 478 3NS= *+K 400 146.0 18.0 |404 472 24 S+2 vJ] 170 140.0 24.0
229 209 24 S+1 3 140 131.0 33.0|104 134 2NS+2 ¢K 180 118.0 46.0|101 139 24 N+1 ¢7 140 75.0 89.0
236 202 24 S+1 &7 140 131.0 33.0|205 233 INS+3 &2 180 118.0 46.0|104 136 24 N+1 ¢2 140 75.0 89.0
242 219 24 S+1 45 140 131.0 33.0|207 231 2NS+2 &5 180 118.0 46.0|105 135 24 S+1 ¥6 140 75.0 89.0
302 338 24 S+1 3 140 131.0 33.0|213 225 2NS+2 ¢3 180 118.0 46.0|106 134 24 S+1 vJ 140 75.0 89.0
304 336 34 S= v7 140 131.0 33.0|223 215 2NN+2 +¢A 180 118.0 46.0|107 133 24 S+1 vJ 140 75.0 89.0
311 329 24 S+1 &7 140 131.0 33.0(227 211 INS+3 &7 180 118.0 46.0|108 132 24 S+1 ¢7 140 75.0 89.0
315 325 34 S= v3 140 131.0 33.0|305 335 2NS+2 +¢A 180 118.0 46.0|111 129 34 S= vJ 140 75.0 89.0
342 320 24 S+1 v3 140 131.0 33.0(327 313 INS+3 +¢A 180 118.0 46.0|115 125 34 S= vJ 140 75.0 89.0
401 477 24 N+1 &K 140 131.0 33.0(331 309 INS+3 &2 180 118.0 46.0|117 123 24 S+1 vJ 140 75.0 89.0
402 476 24 S+1 &7 140 131.0 33.0(405 473 2NS+2 ¢K 180 118.0 46.0|119 121 34 S= vJ 140 75.0 89.0
403 475 24 S+1 v3 140 131.0 33.0 |407 471 INS+3 &2 180 118.0 46.0|124 116 34 S= +3 140 75.0 89.0
419 421 34 S= v3 140 131.0 33.0]409 469 INS+3 &2 180 118.0 46.0|127 113 34 S= vlJ 140 75.0 89.0
466 412 34 S= a7 140 131.0 33.0(414 464 INS+3 ¢K 180 118.0 46.0|128 112 14 S+2 ¥6 140 75.0 89.0
468 410 24 S+1 w7 140 131.0 33.0|103 135 2NS+1 &4 150 64.0 100.0 {130 110 34 S= vJ 140 75.0 89.0
472 406 24 S+1 v6 140 131.0 33.0|105 133 INS+2 &2 150 64.0 100.0 (137 103 24 N+1 &7 140 75.0 89.0
479 478 24 S+1 &5 140 131.0 33.0|106 132 INS+2 &2 150 64.0 100.0 {141 140 34 S= +3 140 75.0 89.0
240 239 INN+1 T 120 98.0 66.0 (110 128 INS+2 &4 150 64.0 100.0 {142 120 34 S= 7 140 75.0 89.0
101 137 24 N= &7 110 82.0 82.0|121 117 INS+2 42 150 64.0 100.0 (201 239 34 S= v6 140 75.0 89.0
114 124 24 N= &A 110 82.0 82.0(123 115 2N S+1 &7 150 64.0 100.0 (205 235 14 S+2 vJ 140 75.0 89.0
121 117 24 S= &7 110 82.0 82.0(126 112 INS+2 &5 150 64.0 100.0 (206 234 24 S+1 ¢7 140 75.0 89.0
205 233 3¢ N= v3 110 82.0 82.0(127 111 INS+2 &5 150 64.0 100.0 (207 233 24 S+1 vJ 140 75.0 89.0
206 232 24 S= a5 110 82.0 82.0(136 102 INS+2 +¥3 150 64.0 100.0 (208 232 24 S+1 vJ 140 75.0 89.0
214 224 24 S= &7 110 82.0 82.0(140 139 INN+2 &7 150 64.0 100.0 (211 229 34 S= +6 140 75.0 89.0
221 217 24 S= &7 110 82.0 82.0|142 119 2N S+1 %4 150 64.0 100.0 |214 226 24 S+1 vJ 140 75.0 89.0
226 212 24 S= LX) 110 82.0 82.0(201 237 2NS+1 +A 150 64.0 100.0 (217 223 34 S= vJ 140 75.0 89.0
241 238 24 S= &3 110 82.0 82.0(203 235 INS+2 a7 150 64.0 100.0 (222 218 24 S+1 v5 140 75.0 89.0
308 332 24 S= &7 110 82.0 82.0|204 234 2NN +1 4 150 64.0 100.0 (224 216 34 S= vlJ 140 75.0 89.0
314 326 24 N= &A 110 82.0 82.0(206 232 INS+2 &4 150 64.0 100.0 (227 213 24 S+1 vJ 140 75.0 89.0
324 316 24 S= *A 110 82.0 82.0(210 228 2N S+1 &2 150 64.0 100.0 (230 210 34 S= vlJ 140 75.0 89.0
405 473 24 S= a5 110 82.0 82.0(216 222 2NS+1 &4 150 64.0 100.0 (231 209 24 S+1 +¢3 140 75.0 89.0
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408 470 24 S= a5 110 82.0 82.0(218 220 INS+2 48 150 64.0 100.0 (237 203 24 S+1 vJ 140 75.0 89.0
409 469 24 S = v2 110 82.0 82.0(226 212 2NS+1 +4 150 64.0 100.0 (241 240 34 S= v] 140 75.0 89.0
317 323 3v V-2 &A 100 63.0 101.0 (229 209 INS+2 +¢A 150 64.0 100.0 (242 220 34 S= +9 140 75.0 89.0
413 465 3v V-2 4A 100 63.0 101.0 {240 239 2N S+1 +¢K 150 64.0 100.0 (301 337 24 S+1 vJ 140 75.0 89.0
416 462 34 0-2 +6 100 63.0 101.0 (241 238 INS+2 &7 150 64.0 100.0 (304 334 34 S= .7 140 75.0 89.0
460 418 34 O-2 +¢6 100 63.0 101.0 (242 219 INS+2 &2 150 64.0 100.0 (306 332 14 S+2 vJ 140 75.0 89.0
201 237 INN= *A 90 57.0 107.0 (301 339 INS+2 &2 150 64.0 100.0 (307 331 24 S+1 7 140 75.0 89.0
306 334 INN= *A 90 57.0 107.0 (302 338 2N S+1 &4 150 64.0 100.0 (310 328 24 S+1 vJ 140 75.0 89.0
127 111 3v V-1 &K 50 50.0 114.0 (304 336 INS+2 3 150 64.0 100.0 (313 325 34 S= v6 140 75.0 89.0
216 222 3v V-1 &A 50 50.0 114.0 (307 333 2N S+1 %8 150 64.0 100.0 (318 320 34 N= .7 140 75.0 89.0
307 333 3v V-1 &A 50 50.0 114.0 (308 332 INS+2 &4 150 64.0 100.0 (321 317 24 S+1 vJ 140 75.0 89.0
337 303 3v V-1 &A 50 50.0 114.0 (319 321 INS+2 &2 150 64.0 100.0 (329 309 34 S= vJ] 140 75.0 89.0
415 463 3v V-1 &K 50 50.0 114.0 (322 318 2NS+1 &2 150 64.0 100.0 (341 338 24 N+1 vJ 140 75.0 89.0
210 228 2# V= *5 -90 44.0 120.0 (324 316 2NS+1 ¥3 150 64.0 100.0 (342 319 34 S= v] 140 75.0 89.0
103 135 34 S-1 &7 -100 25.0 139.0328 312 INS+2 &5 150 64.0 100.0 {403 473 34 S= +3 140 75.0 89.0
110 128 34 S-1 &7 -100 25.0 139.0|337 303 INS+2 &2 150 64.0 100.0 {406 470 34 S= v] 140 75.0 89.0
136 102 34 S-1 &7 -100 25.0 139.0 |401 477 INS+2 ¢K 150 64.0 100.0 {407 469 3v S= v] 140 75.0 89.0
142 119 34 S-1 &7 -100  25.0 139.0 |403 475 INS+2 &7 150 64.0 100.0 (408 468 24 S+1 vJ 140 75.0 89.0
207 231 34 S-1 &7 -100 25.0 139.0 |413 465 INS+2 &4 150 64.0 100.0 (412 464 14 S+2 43 140 75.0 89.0
213 225 34 S-1 %6 -100 25.0 139.0 |415 463 INS+2 46 150 64.0 100.0 (413 463 24 S+1 vJ 140 75.0 89.0
230 208 34 S-1 &7 -100 25.0 139.0 |416 462 INS+2 &7 150 64.0 100.0 (421 417 34 S= v] 140 75.0 89.0
301 339 3¢ N-1 &A -100 25.0 139.0 /419 421 2N S+1 ¢4 150 64.0 100.0 (460 416 34 S= v] 140 75.0 89.0
319 321 34 S-1 &5 -100 25.0 139.0 |460 418 2NS+1 ¢3 150 64.0 100.0 (465 411 24 S+1 vJ] 140 75.0 89.0
322 318 34 S-1 &7 -100 25.0 139.0 |461 417 2NS+1 3 150 64.0 100.0 (467 409 24 N+1 ¢4 140 75.0 89.0
327 313 34 S-1 43 -100 25.0 139.0|130 108 2v N+1 T 140 22.0 142.0 (471 405 24 S+1 v6 140 75.0 89.0
328 312 34 S-1 &7 -100 25.0 139.0 |214 224 INS+1 42 120 19.0 145.0 |478 477 24 S+1 T 140 75.0 89.0
331 309 34 S-1 &7 -100 25.0 139.0 |472 406 INS+1 &7 120 19.0 145.0 (414 462 24 S = v6 110 17.0 147.0
341 340 24 S-1 45 -100 25.0 139.0|101 137 2¢ N+1 &3 110 15.0 149.0 (415 461 24 S= v] 110 17.0 147.0
404 474 34 N-1 &A -100 25.0 139.0 |402 476 2¢ S+1 &4 110 15.0 149.0 (410 466 INV-1 +8 100 14.0 150.0
407 471 3v S-1 &7 -100 25.0 139.0 |466 412 INN = *4 90 12.0 152.0 |401 475 Pass 12.0 152.0
411 467 34 S-1 45 -100 25.0 139.0 {230 208 4v N-1 43 -50 10.0 154.0 (102 138 3N N-1 %3 -100 5.0 159.0
461 417 INN-1 &A -100 25.0 139.0|342 320 24 O = &A -90 8.0 156.0 {228 212 44 S-1 ¢33 -100 5.0 159.0
414 464 2v V= & A -110 5.0 159.0 |113 125 3N S-2 &4 -100 3.0 161.0 {314 324 44 N-1 49 -100 5.0 159.0
480 420 2v V= s A -110 5.0 159.0 |116 122 3NS-2 &4 -100 3.0 161.0 323 315 44 S-1 vJ -100 5.0 159.0
218 220 44 S-2 &7 -200 1.0 163.0 (314 326 2N N-2 &9 -100 3.0 161.0 |418 420 44 S-1 vJ -100 5.0 159.0
305335 34 S-2 v3 -200 1.0 163.0 (341 340 24DN-1 T -100 3.0 161.0 {480 419 44 S-1 +7 -100 5.0 159.0
- 310 78.5 - 310 78.5 - 308 83.4
40 4 DKn843 Basta kontrakt 41 4 K1065 Basta kontrakt 42 41064 Basta kontrakt
Vast v10 4¢ V D -1 100 Nord v Kn873 5NT O =-660 Ost v 10742 2v O =-110
Ingen + K8 ov + Kn84 Alla + K9
#K10972 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT #Kn876 & ¢ v & NT
41092 4K6 N9 340914 4 Kn92 «ED NOOG®G6 60 4Kn987 432 N7 4576
v D85 v EK973 S 934094 v 106 vD94 S006 60 vEDKn63 vK8 S74576
¢ EKn75 ¢ D963 049946 + K3 ¢ED97652 O 11117 7 11 +Kn875 ¢ D643 058867
&#Kn63 #E4 V49946 #EDKn843 &K vV 11117 7 11 »- #ED1052 V58867
4 E75 #8743  EKD5
v Kn642 v EK52 v 95
¢ 1042 + 10 ¢ E102
»D85 »10762 #K943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
215 225 44DN= vA 590 164.0 0.0|220 222 7#DO-2 vA 500 164.0 0.0|474 408 2NDS= 438 690 164.0 0.0
241 240 24DN+1 vA 570 161.0 3.0|103 139 5¢ O-1 YA 100 157.0 7.0|201 241 2vDV -2 &4 500 162.0 2.0
407 469 24DN+1 vA 570 161.0 3.0(129 113 64 O-1 YA 100 157.0 7.0(109 133 2&# V-3 ¢K 300 159.0 5.0
131 109 3¢aDN= vA 530 1580 6.0]|208 234 6¢ O-1 YA 100 1570 7.0(321323 3#0-3 4A 300 1590 50
207 233 4v O-3 46 150 155.0 9.0(342 322 6¢ O-1 YA 100 157.0 7.0(105 137 3NO-2 &3 200 148.0 16.0
418 420 4v O-3 &5 150 155.0 9.0(403 479 6¢ O-1 YA 100 157.0 7.0(129 113 24 O-2 ¥9 200 148.0 16.0
101 139 34 N= v5 140 145.0 19.0 (409 473 6¢ O-1 YA 100 157.0 7.0|142 121 2v O-2 v¥9 200 148.0 16.0
119 121 24 N+1 &A 140 145.0 19.0 (102 140 3¢ O+1 YA -130 150.0 14.0|208 234 24V -2 ¢K 200 148.0 16.0
141 140 34 N= vK 140 145.0 19.0 (206 236 3¢ O+2 YA -150 147.0 17.0)212 230 2v V-2 &8 200 148.0 16.0
219 221 34 N= vA 140 145.0 19.0 (207 235 3¢ O+2 ¢K -150 147.0 17.0|231 211 2vDV-1 44 200 148.0 16.0
321 317 24 N+1 ©vA 140 145.0 19.0 (421 461 2¢ O+4 YA -170 144.0 20.0|316 328 2v V-2 &7 200 148.0 16.0
412 464 34 N= vK 140  145.0 19.0 (106 136 5¢ O = vA -600 120.0 44.0|332 312 2#0-2 v2 200 148.0 16.0
460 416 24 N+1 K 140 1450 19.0 (112 130 5¢ O = vA -600 120.0 44.0|339 305 2N O -2 &K 200 148.0 16.0
480 419 24 S+1 42 140 145.0 19.0 (115 127 5¢ O = vA -600 120.0 44.0|131 111 INDS= +¢7 180 137.0 27.0
130 110 4v O-2 &5 100 128.0 36.0 (118 124 5¢ O = vK -600 120.0 44.0|307 337 INDN= 46 180 137.0 27.0
202 238 5v O -2 &A 100 128.0 36.0 (125 117 5¢ O= vA -600 120.0 44.0|303 341 2NN +1 &T 150 134.0 30.0
217 223 4v V-2 43 100 128.0 36.0 (128 114 5¢ O = vA -600 120.0 44.0|216 226 24 N+1 ¢K 140 132.0 32.0
228 212 4v V-2 &5 100 128.0 36.0 (142 121 5¢ O = vK -600 120.0 44.0|304 340 INS+1 48 120 130.0 34.0
237 203 2NV -2 &2 100 128.0 36.0 (201 241 5¢ O= vA -600 120.0 44.0|118 124 24 N= vK 110 128.0 36.0
303335 4v0-2 ¢3 100 128.0 36.0 (202 240 5¢ O = vA -600 120.0 44.0|115 127 2v V-1 &7 100 115.0 49.0
313 325 3NO-2 45 100 128.0 36.0 (215 227 5¢ O = vA -600 120.0 44.0|120 122 2y V-1 &7 100 115.0 49.0
326 312 4v O-2 &5 100 128.0 36.0(223 219 5¢ O= vA -600 120.0 44.0|202 240 3v V-1 46 100 115.0 49.0
478 477 4v Q-2 v4 100 128.0 36.0(229 213 5¢ O = vA -600 120.0 44.0|215 227 2v V-1 &4 100 115.0 49.0
104 136 3v O-1 &5 50 98.0 66.0|306 338 5¢ O= vA -600 120.0 44.0 218 224 3¢ V-1 44 100 115.0 49.0
108 132 4v O-1 4A 50 98.0 66.0|309 335 5¢ O= vK -600 120.0 44.0|242 221 2N O-1 &2 100 115.0 49.0
115 125 4v O-1 4A 50 98.0 66.0|313 331 5¢ O= vA -600 120.0 44.0(324 320 2v V-1 &7 100 115.0 49.0
127 113 4v O-1 4A 50 98.0 66.0|316 328 5¢ O = vA -600 120.0 44.0|329 315 3¢ O-1 &A 100 115.0 49.0
201 239 3v O-1 &5 50 98.0 66.0317 327 5¢ O= vA -600 120.0 44.0|333 311 3¢ V-1 46 100 115.0 49.0
204 236 4v O-1 &A 50 98.0 66.0(321 323 5¢ O= vA -600 120.0 44.0|404 478 3¢ O-1 &A 100 115.0 49.0
230 210 4v O-1 4A 50 98.0 66.0324 320 5¢ O= vA -600 120.0 44.0|410 472 3v V-1 +¢K 100 115.0 49.0
231 209 4v O-1 4A 50 98.0 66.0|332 312 54 O = v2 -600 120.0 44.0|470 412 3¢ V-1 &4 100 115.0 49.0
304 334 3v O-1 2 50 98.0 66.0 |404 478 5¢ O = vK -600 120.0 44.0|225 217 INS= v6 90 102.0 62.0
310 328 3¢ V-1 v9 50 98.0 66.0|418 464 5¢ O = vA -600 120.0 44.0|107 135 1v N= a5 80 99.0 65.0
314 324 4v O-1 ¢2 50 98.0 66.0 470 412 5¢ O = vK -600 120.0 44.0 |417 465 14 S= .7 80 99.0 65.0
316 322 4v V-1 «Q 50 98.0 66.0(319 325 5¢ O+1 ©vA -620 96.0 68.0 302 301 2¢ V= 46 -90 93.0 71.0
318 320 3v O-1 &5 50 98.0 66.0|105 137 3NV +2 3 -660 79.0 85.0(342 322 2¢ O= 4A -90 93.0 71.0
327 311 4v O-1 4A 50 98.0 66.0 (107 135 3NO+2 ©vA -660 79.0 85.0|407 475 2¢ O= &A -90 93.0 71.0
341 338 4v O-1 «A 50 98.0 66.0123 119 3NV +2 v7 -660 79.0 85.0|463 419 2¢ V= a4 -90 93.0 71.0
401 475 49 O-1 &A 50 98.0 66.0 (132 110 3NO+2 ©vA -660 79.0 85.0)|101 141 24 N-1 ¢7 -100 85.0 79.0
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402 474 49 O-1 &A 50 98.0 66.0 (218 224 3NO+2 ©vA -660 79.0 85.0|108 134 INS-1 vJ -100 85.0 79.0
408 468 3v O-1 ¢2 50 98.0 66.0 (225 217 3NO+2 ©vA -660 79.0 85.0|306 338 3&# N-1 ¢K -100 85.0 79.0
415 461 4v O-1 ¢4 50 98.0 66.0(232 210 3NV +2 v7 -660 79.0 85.0 (406 476 24 N-1 v5 -100 85.0 79.0
421 417 49 O-1 &A 50 98.0 66.0 (238 204 3NO+2 ©vA -660 79.0 85.0|112 130 2v V= 46 -110  59.0 105.0
467 409 4v O-1 &A 50 98.0 66.0 302 301 3NO+2 YA -660 79.0 85.0|123 119 2v V= + K -110  59.0 105.0
208 232 34 N-1 vA -50 76.0 88.0(303 341 3NO+2 ©vA -660 79.0 85.0|125 117 2v O = + K -110 59.0 105.0
107 133 34DN-1 vA -100 71.0 93.0|310 334 3NO+2 YA -660 79.0 85.0|138 104 2v V= +K -110  59.0 105.0
205 235 34 N-2 vA -100  71.0 93.0 407 475 3NO+2 ¢vA -660 79.0 85.0|203 239 2v V= + K -110  59.0 105.0
206 234 44DN-1 vA -100 71.0 93.0 (416 466 3NV +2 7 -660 79.0 85.0 (205 237 2v V= + K -110 59.0 105.0
242 220 44DN-1 vA -100  71.0 93.0 462 420 3ANO+2 YA -660 79.0 85.0|206 236 2¢ V+1 v6 -110  59.0 105.0
465 411 2v O = *5 -110 66.0 98.0 468 414 3NO+2 ©vA -660 79.0 85.0207 235 2v V= + K -110  59.0 105.0
224 216 INO+1 &5 -120  64.0 100.0 |480 460 3NO+2 YA -660 79.0 85.0220 222 2v V= a4 -110 59.0 105.0
102 138 3¢ V+1 4Q -130  62.0 102.0|131 111 3NO+3 vJ -690 55.0 109.0 |228 214 2v V = +K -110  59.0 105.0
128 112 3v O = s A -140  50.0 114.0 |209 233 3N O +3 YA -690 55.0 109.0 1232 210 2¢ O +1 &A -110  59.0 105.0
137 103 3v O = s A -140 50.0 114.0|1304 340 3NO+3 YA -690 55.0 109.0 |308 336 2v V = 43 -110 59.0 105.0
222 218 3v O = aA -140 50.0 114.0|307 337 3NO+3 YA -690 55.0 109.0 |309 335 24 O = s A -110  59.0 105.0
227 213 3v O = s A -140  50.0 114.0 {339 305 3NV +3 7 -690 55.0 109.0 |310 334 2v V= *7 -110  59.0 105.0
305 333 3v O= s A -140  50.0 114.0 |411 471 3NO+3 ©vA -690 55.0 109.0 (313 331 2v V= + K -110 59.0 105.0
307 331 2v O+1 T -140 50.0 114.0 |413 469 3NO+3 YA -690 55.0 109.0 |317 327 3¢ V= a4 -110  59.0 105.0
336 302 3v O= s A -140  50.0 114.0 |415 467 3NO+3 K -690 55.0 109.0 1319 325 2v V= + K -110  59.0 105.0
340 339 3v O= s A -140 50.0 114.0|101 141 3NO+4 &2 -720 23.0 141.0 |/402 401 2v V = + K -110 59.0 105.0
403 473 3v O = a5 -140 50.0 114.0|108 134 3NV +4 46 -720 23.0 141.0 |403 479 2v V = *6 -110  59.0 105.0
404 472 3v O = a5 -140 50.0 114.0|109 133 3NV +4 46 -720  23.0 141.0 |409 473 2v V = a4 -110  59.0 105.0
479 476 3v O= s A -140 50.0 114.0|116 126 3NV +4 46 -720 23.0 141.0 (413 469 2v O = s A -110 59.0 105.0
105 135 3v O+1 &5 -170  34.0 130.0|120 122 3N O +4 44 -720  23.0 141.0 |415 467 2v V= +K -110 59.0 105.0
111 129 3v O+1 4A -170 34.0 130.0|138 104 3NV +4 46 -720  23.0 141.0 229 213 2v V+1 +¢K -140 34.0 130.0
211 229 3v O+1 4A -170 34.0 130.0 (203 239 3NV +4 a5 -720 23.0 141.0|238 204 1y O +2 &A -140 34.0 130.0
214 226 3v O+1 &A -170  34.0 130.0|205 237 3NV +4 43 -720 23.0 141.0 |421 461 2v V+1 44 -140 34.0 130.0
329 309 3v O+1 #A -170  34.0 130.0 {212 230 3NO+4 2 -720 23.0 141.0|418 464 2NO+1 ¢2 -150 30.0 134.0
124 116 INO+3 v2 -180 28.0 136.0|216 226 3NO+4 46 -720 23.0 141.0|102 140 INS-2 +3 -200 18.0 146.0
142 120 44D N-2 vA -300 25.0 139.0|228 214 3N O +4 &7 -720 23.0 141.0|103 139 2NS-2 v6 -200  18.0 146.0
410 466 44DN-2 vA -300 25.0 139.0231 211 3NO+4 44 -720 23.0 141.0|106 136 INDS-1 ¢3 -200 18.0 146.0
306 332 3NO = v4 -400 21.0 143.0|242 221 3NV +4 &5 -720 23.0 141.0|116 126 INDS-1 ¥J -200 18.0 146.0
414 462 3NO = 2 -400 21.0 143.0|308 336 3NV +4 46 -720  23.0 141.0|132 110 INDS-1 ¥3 -200  18.0 146.0
106 134 4v O = s A -420 9.0 155.0 (326 318 3NV +4 46 -720 23.0 141.0|223 219 2NS-2 ¢3 -200 18.0 146.0
114 126 4v O = s A -420 9.0 155.0 {329 315 3NO+4 2 -720 23.0 141.0|326 318 INDS-1 ¥3 -200 18.0 146.0
117 123 4v O = aA -420 9.0 155.0 1333 311 3NV +4 a5 -720 23.0 141.0|405 477 2NS-2 ¢Q -200  18.0 146.0
122 118 4v O = s A -420 9.0 155.0 [402 401 3NV +4 46 -720 23.0 141.0 |416 466 INDS-1 48 -200 18.0 146.0
301 337 4v O = s A -420 9.0 155.0 |405 477 3NO+4 v¥5 -720 23.0 141.0 |462 420 34D N-1 vK -200 18.0 146.0
323 315 4v O = a5 -420 9.0 155.0 |406 476 3NV +4 a5 -720 23.0 141.0|480 460 INDS-1 ¥Q -200  18.0 146.0
342 319 4v O= 43 -420 9.0 155.0 |410 472 3NV +4 46 -720 23.0 141.0 |468 414 2v N-3 ¢4 -300 6.0 158.0
406 470 4v O = s A -420 9.0 155.0 |417 465 3NV +4 46 -720 23.0 141.0|128 114 2¢DV +1 v4 -380 4.0 160.0
413 463 4y O = aA -420 9.0 155.0 |463 419 3NV +4 46 -720  23.0 141.0|209 233 INRD S-1v3 -400 2.0 162.0
471 405 4v V= 4Q -420 9.0 155.0 |474 408 3NO+4 T -720 23.0 141.0 |411 471 34D N-2 43 -500 0.0 164.0
- 308 83.4 - 314 79.7 - 314 79.7
43 & KKn Bésta kontrakt 44 & EKKn986 Bésta kontrakt
Syd v EKn3 44 S =420 Vast v 985 34 N =140
Ingen + KKn9532 NS 452
*109 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT
4543 4 D87 N8 9 9 109 4104 7532 N8 3995
v1042 v9765 S 89 9 109 vKD3 vE S83995
+ E8 + D106 053434 + KKn863 ¢ ED1074 028322
#87653 #EK4 V53434 #Kn32 #975 V28322
« E10962 aD
vKD8 vKn107642
¢ 74 +9
#DKn2 *EK864
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
315 327 3NN+2 v6 460 164.0 0.0(328 314 34DN+1 42 930 164.0 0.0
473 407 44 S+1 ¢A 450 162.0 2.0(126 118 4vDS= 46 790 161.0 3.0
102 101 3NN+1 &A 430 1570 7.0(409 471 4vDN= +¢2 790 161.0 3.0
208 236 3ANS+1 v2 430 157.0 7.0|305 337 44 N+1 ©vA 650 158.0 6.0
226 218 3NS+1 v2 430 157.0 7.0(142 122 4v N= &5 620 151.0 13.0
467 413 3NS+1 48 430 157.0 7.0(213 231 4v N= aT 620 151.0 13.0
239 205 44 S= 43 420 152.0 12.0 (316 326 4v S= *2 620 151.0 13.0
103 141 3NS= v2 400 129.0 35.0 (404 476 4v S= aT 620 151.0 13.0
110 134 3NS= *6 400 129.0 35.0 (406 474 4v S = +3 620 151.0 13.0
116 128 3NS= *8 400 129.0 35.0 (480 421 4v S= *2 620 151.0 13.0
121 123 3NN = #A 400 129.0 35.0|102 101 5¢DO-3 «4Q 500 1420 22.0
129 115 3NS= *8 400 129.0 35.0 (210 234 5¢D O -3 #A 500 142.0 22.0
202 201 3NS= v3 400 129.0 35.0 (303 339 5¢DO-3 #A 500 142.0 22.0
217 227 3NS= »5 400 129.0 35.0 (130 114 5¢DV -2 #A 300 138.0 26.0
219 225 3NS= v2 400 129.0 35.0 (104 140 24 N+ vA 200 107.0 57.0
221 223 3NN= v7 400 129.0 35.0|108 136 24 S+3 vK 200 107.0 57.0
242 222 3NS= 3 400 129.0 35.0 (113 131 24 N+3 ©vA 200 107.0 57.0
302 340 3NS= v2 400 129.0 35.0 (119 125 24 N+3 ©vA 200 107.0 57.0
318 324 3NS= »2 400 129.0 35.0|202 201 24 N+3 &5 200 107.0 57.0
323 319 3NS= 3 400 129.0 35.0 (203 241 24 N+3 &5 200 107.0 57.0
328 314 3NS= *8 400 129.0 35.0 (204 240 24 N+3 #J 200 107.0 57.0
402 478 3N S= &3 400 129.0 35.0 (206 238 24 N+3 ©vA 200 107.0 57.0
403 477 3NS= v4 400 129.0 35.0 (207 237 24 N+3 &5 200 107.0 57.0
405 475 3NS= *8 400 129.0 35.0 (208 236 24 N+3 YA 200 107.0 57.0
406 474 3NS= v2 400 129.0 35.0|209 235 24 N+3 ©vA 200 107.0 57.0
409 471 3NS= v3 400 129.0 35.0 (217 227 24 N+3 ©vA 200 107.0 57.0
412 468 3N S = v4 400 129.0 35.0 (226 218 24 N+3 YA 200 107.0 57.0
461 419 3NS= &3 400 129.0 35.0|229 215 24 N+3 ©vA 200 107.0 57.0
462 418 3N S = v2 400 129.0 35.0(233 211 24 S+3 vK 200 107.0 57.0
130 114 3¢ N+1 #A 130 106.0 58.0|239 205 24 N+3 YA 200 107.0 57.0
207 237 INN+1 v6 120 104.0 60.0|301 341 24 N+3 YA 200 107.0 57.0
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104 140 3NS-1 &3 -50 73.0 91.0(302 340 24 N+3 ©vA 200 107.0 57.0
113 131 3NS-1 #3 -50 73.0 91.0(309 333 24 N+3 +¢A 200 107.0 57.0
117 127 3NS-1 &5 -50 73.0 91.0(318 324 24 N+3 ©vA 200 107.0 57.0
132 112 3NN-1 v2 -50 73.0 91.0(325 317 24 N+3 48 200 107.0 57.0
133 111 3NS-1 %8 -50 73.0 91.0(331 311 24 S+3 46 200 107.0 57.0
142 122 3NN-1  #3 -50 73.0 91.0(402 478 24 N+3 &2 200 107.0 57.0
204 240 BNN-1 &A -50 73.0 91.0(405 475 24 S+3 &2 200 107.0 57.0
209 235 3NS-1 #5 -50 73.0 91.0|408 472 24 N+3 YA 200 107.0 57.0
210 234 3NS-1 v2 -50 73.0 91.0(420 460 24 N+3 ©vA 200 107.0 57.0
213 231 3NS-1 &3 -50 73.0 91.0(461 419 24 N+3 %9 200 107.0 57.0
216 228 3NS-1 %6 -50 73.0 91.0|462 418 24 N+3 YA 200 107.0 57.0
229 215 3NS-1 &3 -50 73.0 91.0(467 413 24 N+3 ©vA 200 107.0 57.0
232 212 3NS-1 &7 -50 73.0 91.0(473 407 24 N+3 ©vA 200 107.0 57.0
233 211 3NS-1 %8 -50 73.0 91.0|117 127 24 S+2 ¢ 170 72.0 92.0
301 341 3NS-1 &5 50 73.0 91.0(219 225 3v S+1 2 170 72.0 92.0
306 336 BNN-1 v7 50 73.0 91.0(232 212 3v S+1 6 170 72.0 92.0
307 335 3NN-1 #A -50 73.0 91.0(323 319 3v S+1 T 170 72.0 92.0
308 334 3NS-1 8 -50 73.0 91.0(410 470 24 N+2 &5 170 72.0 92.0
316 326 3NS-1 #8 -50 73.0 91.0(121 123 5¢ O-3 #A 150 66.0 98.0
325 317 3NS-1 %8 -50 73.0 91.0|109 135 24 N+1 YA 140 59.0 105.0
331 311 3NS-1 &5 50 73.0 91.0(124 120 24 N+1 ©vA 140 59.0 105.0
332 310 3NS-1 #3 -50 73.0 91.0(133 111 24 S+1 ©vA 140 59.0 105.0
342 321 3NS-1 #8 -50 73.0 91.0(224 220 24 N+1 YA 140 59.0 105.0
401 479 3NS-1 %6 50 73.0 91.0|242 222 3v S= +6 140 59.0 105.0
404 476 3NN-1 9 -50 73.0 91.0|307 335 3v S= +3 140 59.0 105.0
408 472 3NS-1 #3 -50 73.0 91.0(103 141 4¢ O-2 «Q 100 48.0 116.0
410 470 3NS-1 v2 -50 73.0 91.0(107 137 4¢ O-2 #A 100 48.0 116.0
415 465 3NS-1 #8 -50 73.0 91.0(110 134 4¢DO-1 ¢4 100 48.0 116.0
416 464 3NS-1 %6 -50 73.0 91.0(412 468 4¢ V-2 &K 100 48.0 116.0
480 421 3NS-1 #8 50 73.0 91.0(414 466 4¢ O-2 #A 100 48.0 116.0
107 137 3NS-2 &3 -100  25.0 139.0|129 115 3¢ O-1 4Q 50 32.0 132.0
108 136 3NS-2 %2 -100 25.0 139.0 (132 112 3¢ V-1 &A 50 32.0 132.0
109 135 3NS-2 &5 -100  25.0 139.0|139 105 3¢ V-1 4A 50 32.0 132.0
119 125 3NS-2 &3 -100  25.0 139.0 1216 228 3¢ O-1 &A 50 32.0 132.0
124 120 3NS-2 #3 -100 25.0 139.0 (221 223 3¢ V-1 &A 50 32.0 132.0
126 118 3NN-2 &7 -100  25.0 139.0|308 334 3¢ V-1 &A 50 32.0 132.0
139 105 3NS-2 8 -100  25.0 139.0|320 322 3¢ V-1 &A 50 32.0 132.0
206 238 3NS-2 %8 -100 25.0 139.0|342 321 3¢ O-1 &K 50 32.0 132.0
224 220 3NS-2 8 -100  25.0 139.0 |403 477 3¢ O-1 «Q 50 32.0 132.0
230 214 3NS-2 &5 -100  25.0 139.0 |415 465 3¢ V-1 &K 50 32.0 132.0
303 339 3NN-2 #A -100 25.0 139.0 (416 464 3¢ V-1 &K 50 32.0 132.0
305 337 3NS-2 v2 -100  25.0 139.0|106 138 4v S-1 +3 -100 16.0 148.0
309 333 3NS-2 &7 -100  25.0 139.0|116 128 4v S-1 +3 -100 16.0 148.0
329 313 3NS-2 v2 -100 25.0 139.0 (401 479 24 N-1 YA -100 16.0 148.0
338 304 3NS-2 %6 -100  25.0 139.0 |417 463 4v S-1 ¢2 -100 16.0 148.0
417 463 3NS-2 2 -100  25.0 139.0 |469 411 4v S-1 +3 -100 16.0 148.0
420 460 3N S-2 &7 -100 25.0 139.0 (332 310 3¢ O = A -110 10.0 154.0
469 411 3NS-2 #3 -100 25.0 139.0 |306 336 44 V= s A -130 5.0 159.0
203 241 3NS-3 v2 -150 4.0 160.0 |315 327 3¢ V+1 &A -130 5.0 159.0
320 322 3NS-3 v2 -150 4.0 160.0 (329 313 3¢ V+1 &A -130 5.0 159.0
414 466 3NS-3 v2 -150 4.0 160.0|338 304 3¢ V+1 &A -130 5.0 159.0
106 138 3NS-4 v2 -200 0.0 164.0 |230 214 5vDS-2 3 -500 0.0 164.0
312 - 88.7 312 - 88.7
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